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P32 p32) SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Feminino

2 Masculino

Total

41 10,1 10,1 10,1

359 89,9 89,9 100,0

400 100,0 100,0

P1 p1) Em que ano o Sr(a) se filiou ao seu atual partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1981

2 1982

3 1983

4 1984

5 1985

6 1986

7 1987

8 1988

9 1989

10 1990

11 1991

12 1992

13 1993

14 1994

15 1995

16 1996

17 1997

18 1998

19 1999

20 2000

21 2001

22 2002

23 2003

24 2004

25 2005

26 2006

27 2007

2 ,6 ,6 ,6

4 ,9 ,9 1,5

1 ,2 ,2 1,6

1 ,3 ,3 1,9

4 1,0 1,0 3,0

1 ,2 ,2 3,2

1 ,1 ,1 3,3

5 1,3 1,3 4,6

4 ,9 ,9 5,6

6 1,6 1,6 7,1

2 ,6 ,6 7,7

5 1,3 1,3 9,0

4 1,0 1,0 10,0

6 1,6 1,6 11,6

8 1,9 1,9 13,5

12 3,1 3,1 16,6

2 ,4 ,4 17,0

14 3,5 3,5 20,5

13 3,2 3,2 23,7

12 2,9 2,9 26,6

7 1,7 1,7 28,3

16 3,9 3,9 32,2

13 3,2 3,2 35,3

20 5,0 5,0 40,4

7 1,6 1,6 42,0

17 4,1 4,1 46,1

25 6,2 6,2 52,3

28 7,0 7,0 59,3 Page 1



P1 p1) Em que ano o Sr(a) se filiou ao seu atual partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28 2008

29 2009

30 2010

31 2011

32 2012

33 2013

34 2014

Total

28 7,0 7,0 59,3

15 3,7 3,7 63,0

16 3,9 3,9 66,9

49 12,2 12,2 79,1

46 11,5 11,5 90,6

30 7,4 7,4 98,0

8 2,0 2,0 100,0

400 100,0 100,0

P2a p2a) Qual o seu atual partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

11 PSD

14 PPS

16 PROS

17 SDD

19 PP

30 PR

Total

44 10,9 10,9 10,9

43 10,7 10,7 21,6

22 5,5 5,5 27,1

54 13,4 13,4 40,5

28 7,1 7,1 47,6

24 6,1 6,1 53,7

74 18,5 18,5 72,1

1 ,1 ,1 72,3

1 ,2 ,2 72,5

28 7,1 7,1 79,5

12 3,0 3,0 82,5

24 5,9 5,9 88,4

21 5,2 5,2 93,6

26 6,4 6,4 100,0

400 100,0 100,0

P2b p2b) Antes do seu atual partido o (a) Sr(a). foi filiado a algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

252 63,0 63,0 63,0

148 37,0 37,0 100,0

400 100,0 100,0
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P2.1.1 p2.1.1) Se sim na p2b Qual(is) partido(s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PSD

12 PMN

13 PRP

14 PPS

15 PV

19 PP

22 PRTB

23 PHS

27 PSL

28 PRB

30 PR

31 PPL

33 MDB

Total

148 37,0 37,0 37,0

48 11,9 11,9 48,9

25 6,3 6,3 55,2

28 7,1 7,1 62,2

11 2,6 2,6 64,9

31 7,8 7,8 72,6

11 2,9 2,9 75,5

23 5,6 5,6 81,2

4 1,0 1,0 82,1

5 1,2 1,2 83,3

7 1,6 1,6 84,9

2 ,5 ,5 85,4

12 3,1 3,1 88,5

8 2,0 2,0 90,6

16 4,1 4,1 94,7

2 ,4 ,4 95,1

1 ,2 ,2 95,3

2 ,5 ,5 95,7

1 ,1 ,1 95,8

15 3,8 3,8 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P2.1.2 p2.1.2) Se sim na p2b Qual(is) partido(s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PSD

12 PMN

13 PRP

14 PPS

15 PV

19 PP

22 PRTB

24 PSDC

26 PTN

28 PRB

30 PR

31 PPL

33 MDB

Total

330 82,5 82,5 82,5

3 ,8 ,8 83,3

3 ,7 ,7 84,0

5 1,2 1,2 85,2

7 1,7 1,7 87,0

9 2,3 2,3 89,2

8 2,1 2,1 91,4

2 ,5 ,5 91,8

4 1,0 1,0 92,8

3 ,6 ,6 93,5

3 ,7 ,7 94,1

7 1,7 1,7 95,8

2 ,5 ,5 96,3

5 1,2 1,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,3 ,3 97,9

2 ,4 ,4 98,3

2 ,5 ,5 98,8

2 ,6 ,6 99,4

1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P2.1.3 p2.1.3) Se sim na p2b Qual(is) partido(s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 PDT

5 DEM

7 PSB

8 PSDB

11 PSD

12 PMN

14 PPS

15 PV

21 PCB

23 PHS

27 PSL

30 PR

33 MDB

Total

380 94,9 94,9 94,9

1 ,2 ,2 95,2

1 ,3 ,3 95,5

1 ,1 ,1 95,6

2 ,5 ,5 96,0

2 ,4 ,4 96,4

1 ,2 ,2 96,6

3 ,9 ,9 97,4

2 ,6 ,6 98,0

1 ,3 ,3 98,2

1 ,2 ,2 98,4

2 ,4 ,4 98,9

4 1,0 1,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P2.1.4 p2.1.4) Se sim na p2b Qual(is) partido(s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

15 PV

19 PP

24 PSDC

Total

398 99,4 99,4 99,4

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

P3 p3) O(a) Sr.(a) já exerceu algum cargo eletivo (prefeito, deputado, 
governador, etc.) além do cargo de vereador(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

10 2,4 2,4 2,4

390 97,6 97,6 100,0

400 100,0 100,0

P3.1.1 p3.1) Neste caso, poderia me dizer quais foram os TRÊS ÚLTIMOS cargos eletivos, que o(a) 
Sr.(a) exerceu além do atual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Presidente. Ano de 
início de exercício:

3 Deputado Federal. Ano 
de início de exercício:

6 Prefeito. Ano de início 
de exercício:

7 Vereador. Ano de início 
de exercício:

Total

390 97,6 97,6 97,6

2 ,5 ,5 98,1

1 ,2 ,2 98,3

5 1,2 1,2 99,4

2 ,6 ,6 100,0

400 100,0 100,0

P3.1.ANO.PRES p3.1) Ano de início de exercício - PRESIDENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1983

2011

Total

398 99,5 99,5 99,5

1 ,1 ,1 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P3.1.ANO.DEP.FEDE p3.1) Ano de início de exercício - DEPUTADO FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2002

Total

399 99,8 99,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P3.1.ANO.PREFE p3.1) Ano de início de exercício - PREFEITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1993

2013

Total

395 98,8 98,8 98,8

2 ,5 ,5 99,3

3 ,7 ,7 100,0

400 100,0 100,0

P3.1.ANO.VEREA p3.1) Ano de início de exercício - VEREADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1992

2002

Total

398 99,4 99,4 99,4

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

P4 p.4) O (A) Sr(a) é membro do diretório municipal da sua cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

253 63,2 63,2 63,2

147 36,8 36,8 100,0

400 100,0 100,0
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P5_1 p5.1) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Diretório Nacional do 
partido

2 Diretório Estadual

3 Diretório Municipal

4 Diretório Regional

5 Setor público na 
prefeitura ou órgão da 
administração municipal

6 E no nível estadual ou 
federal

7 Já ocupou algum cargo 
não eletivo no Legislativo 
- municipal, estadual ou 
federal

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

17 Outras organizações

Total

64 16,1 16,1 16,1

22 5,5 5,5 21,5

19 4,7 4,7 26,2

186 46,6 46,6 72,8

3 ,8 ,8 73,5

48 11,9 11,9 85,5

4 ,9 ,9 86,4

10 2,5 2,5 88,9

5 1,3 1,3 90,2

9 2,1 2,1 92,4

4 1,1 1,1 93,4

3 ,7 ,7 94,1

6 1,5 1,5 95,7

4 1,0 1,0 96,6

11 2,8 2,8 99,4

1 ,1 ,1 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0
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P5_2 p5.2) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Diretório Estadual

3 Diretório Municipal

4 Diretório Regional

5 Setor público na 
prefeitura ou órgão da 
administração municipal

6 E no nível estadual ou 
federal

7 Já ocupou algum cargo 
não eletivo no Legislativo 
- municipal, estadual ou 
federal

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

141 35,4 35,4 35,4

9 2,2 2,2 37,5

26 6,5 6,5 44,1

19 4,8 4,8 48,9

68 16,9 16,9 65,8

10 2,5 2,5 68,3

12 2,9 2,9 71,2

12 3,0 3,0 74,2

20 5,0 5,0 79,2

13 3,2 3,2 82,4

14 3,6 3,6 86,0

18 4,4 4,4 90,4

4 ,9 ,9 91,4

24 6,0 6,0 97,3

1 ,3 ,3 97,6

2 ,4 ,4 98,1

8 1,9 1,9 100,0

400 100,0 100,0
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P5_3 p5.3) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Diretório Regional

5 Setor público na 
prefeitura ou órgão da 
administração municipal

6 E no nível estadual ou 
federal

7 Já ocupou algum cargo 
não eletivo no Legislativo 
- municipal, estadual ou 
federal

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

228 56,9 56,9 56,9

12 2,9 2,9 59,8

20 4,9 4,9 64,8

11 2,7 2,7 67,5

10 2,5 2,5 70,0

12 3,1 3,1 73,1

17 4,3 4,3 77,4

8 2,0 2,0 79,4

14 3,5 3,5 82,9

18 4,5 4,5 87,4

11 2,8 2,8 90,2

18 4,4 4,4 94,6

4 1,1 1,1 95,7

2 ,5 ,5 96,2

15 3,8 3,8 100,0

400 100,0 100,0
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P5_4 p5.4) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Setor público na 
prefeitura ou órgão da 
administração municipal

6 E no nível estadual ou 
federal

7 Já ocupou algum cargo 
não eletivo no Legislativo 
- municipal, estadual ou 
federal

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

301 75,1 75,1 75,1

5 1,4 1,4 76,5

4 1,1 1,1 77,6

5 1,3 1,3 78,8

5 1,1 1,1 80,0

9 2,2 2,2 82,2

11 2,6 2,6 84,8

10 2,4 2,4 87,2

15 3,8 3,8 91,0

8 1,9 1,9 92,9

16 3,9 3,9 96,9

3 ,9 ,9 97,7

3 ,9 ,9 98,6

6 1,4 1,4 100,0

400 100,0 100,0
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P5_5 p5.5) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

7 Já ocupou algum cargo 
não eletivo no Legislativo 
- municipal, estadual ou 
federal

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

351 87,8 87,8 87,8

2 ,4 ,4 88,3

5 1,3 1,3 89,5

3 ,8 ,8 90,3

6 1,4 1,4 91,7

7 1,8 1,8 93,5

8 2,0 2,0 95,5

7 1,8 1,8 97,3

3 ,8 ,8 98,1

4 ,9 ,9 99,0

2 ,4 ,4 99,4

2 ,6 ,6 100,0

400 100,0 100,0

P5_6 p5.6) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

8 ONG

9 Associação de Bairros

10 Sindicatos

11 Recreativa

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

17 Outras organizações

Total

369 92,2 92,2 92,2

2 ,4 ,4 92,7

1 ,2 ,2 92,8

2 ,5 ,5 93,3

3 ,9 ,9 94,1

11 2,6 2,6 96,8

6 1,5 1,5 98,3

5 1,3 1,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P5_7 p5.7) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

10 Sindicatos

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

378 94,5 94,5 94,5

1 ,2 ,2 94,7

4 1,1 1,1 95,7

6 1,4 1,4 97,1

5 1,2 1,2 98,3

1 ,2 ,2 98,5

6 1,5 1,5 100,0

400 100,0 100,0

P5_8 p5.8) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

12 Organização Estudantil

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

388 96,9 96,9 96,9

1 ,2 ,2 97,1

2 ,4 ,4 97,5

6 1,6 1,6 99,1

1 ,3 ,3 99,5

2 ,4 ,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P5_9 p5.9) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

13 Associação 
Profissional

14 Associação Religiosa

15 Ativista Ambiental

17 Outras organizações

Total

391 97,9 97,9 97,9

1 ,2 ,2 98,0

2 ,4 ,4 98,4

4 ,9 ,9 99,4

3 ,6 ,6 100,0

400 100,0 100,0
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P5_10 p5.10) O (A) Sr(a) já ocupou cargo em algumas dessas instâncias políticas ou organizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

14 Associação Religiosa

16 Ativista dos Direitos 
Humanos

17 Outras organizações

Total

396 98,9 98,9 98,9

1 ,2 ,2 99,1

2 ,5 ,5 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P6_1 p6.1) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) política(s), quais 
foram os cargos?  DIRETÓRIO NACIONAL DO PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

73 Conselho de ética

108 Diretor

179 Lider de bancada

213 Membro do partido

266 Presidente do Partido

305 Secretário

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

Total

378 94,5 94,5 94,5

2 ,5 ,5 95,0

3 ,7 ,7 95,7

2 ,4 ,4 96,1

8 1,9 1,9 98,0

3 ,9 ,9 98,9

2 ,4 ,4 99,3

1 ,3 ,3 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0
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P6_2 p6.2) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  DIRETÓRIO ESTADUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

73 Conselho de ética

89 Coordenador 
Secretaria da mulher

102 Delegado municipal

213 Membro do partido

242 Presidente

266 Presidente do Partido

286 Programa jovem

305 Secretário

328 Secretário geral

357 Vice presidente

888 Não lembra do cargo

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

373 93,2 93,2 93,2

5 1,2 1,2 94,3

1 ,1 ,1 94,5

2 ,4 ,4 94,9

11 2,8 2,8 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,3 ,3 98,3

2 ,6 ,6 98,9

1 ,3 ,3 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,3 ,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P6_3 p6.3) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  DIRETÓRIO MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

12 Assessor 
administrativo

22 Assessor parlamentar

40 Auxiliar Secretário

52 Coletivo Afro e 
Reforma agrária

73 Conselho de ética

78 Coordenador de 
campanha

80 Coordenador de 
eventos

95 Delegado

100 Delegado e lider de 
bancada

101 Delegado e Vice 
Presidente

102 Delegado municipal

108 Diretor

126 Diretor de saúde

179 44,7 44,7 44,7

1 ,2 ,2 44,9

1 ,3 ,3 45,1

2 ,4 ,4 45,5

1 ,2 ,2 45,7

2 ,5 ,5 46,2

1 ,1 ,1 46,3

1 ,3 ,3 46,6

7 1,6 1,6 48,3

2 ,4 ,4 48,6

1 ,2 ,2 48,8

2 ,4 ,4 49,2

4 1,0 1,0 50,2

1 ,2 ,2 50,3

2 ,4 ,4 50,8
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P6_3 p6.3) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  DIRETÓRIO MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

136 Diretor executivo

146 Diretório

159 Executiva do Partido

162 Fiscal

179 Lider de bancada

184 Membro

197 Membro da comissão

207 Membro diretorio

242 Presidente

255 Presidente da câmara

266 Presidente do Partido

269 Presidente e 
tesoureiro

270 Presidente e vários 
cargos

271 Presidente e vice 
presidente

296 Responsavel pelo 
setor de licitações

305 Secretário

309 Secretário de 
agricultura

314 Secretário de 
finanças

320 Secretário de saúde

324 Secretário e lider de 
bancada

325 Secretário e 
presidente do partido

326 Secretário e 
tesoureiro

345 Suplente

349 Tesoureiro

353 Vereador

355 Vice diretor

357 Vice presidente

888 Não lembra do cargo

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

2 ,4 ,4 50,8

3 ,7 ,7 51,4

2 ,4 ,4 51,8

1 ,2 ,2 52,0

8 2,1 2,1 54,1

6 1,5 1,5 55,6

2 ,4 ,4 56,0

6 1,5 1,5 57,5

56 13,9 13,9 71,4

3 ,8 ,8 72,1

26 6,6 6,6 78,8

1 ,2 ,2 78,9

2 ,4 ,4 79,3

1 ,3 ,3 79,7

2 ,4 ,4 80,1

24 5,9 5,9 86,0

1 ,3 ,3 86,3

1 ,3 ,3 86,7

1 ,2 ,2 86,9

2 ,6 ,6 87,4

2 ,6 ,6 88,0

1 ,1 ,1 88,1

3 ,8 ,8 89,0

11 2,8 2,8 91,7

3 ,9 ,9 92,6

1 ,3 ,3 92,9

25 6,2 6,2 99,1

3 ,8 ,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P6_4 p6.4) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  DIRETÓRIO REGIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

57 Comissão Diretório

60 Conselheiro

74 Conselho do Partido

78 Coordenador de 
campanha

90 Coordenadoria

95 Delegado

184 Membro

242 Presidente

288 Relações públicas

289 Representante

305 Secretário

Total

366 91,5 91,5 91,5

1 ,3 ,3 91,8

1 ,3 ,3 92,0

2 ,4 ,4 92,4

1 ,1 ,1 92,5

10 2,6 2,6 95,1

2 ,5 ,5 95,5

6 1,6 1,6 97,2

2 ,4 ,4 97,6

1 ,3 ,3 97,9

2 ,6 ,6 98,5

6 1,5 1,5 100,0

400 100,0 100,0

P6_5 p6.5) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SETOR PÚBLICO NA PREFEITURA OU ÓRGÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Administrador

2 Administrador de centro 
municipal educação 
infantil

3 Administrador do 
distrito

4 Administrador municipal

5 Administrador, chefe de 
manutenção e financeiro

7 Agente de gabinete e  
fiscalização

10 Almoxarife

11 Assessor

14 Assessor de gabinete

15 Assessor de gabinete 
legislativo

20 Assessor juridico

22 Assessor parlamentar

23 Assessor politico para 
deficientes

259 64,9 64,9 64,9

1 ,3 ,3 65,2

1 ,3 ,3 65,5

1 ,3 ,3 65,8

2 ,4 ,4 66,2

1 ,2 ,2 66,4

2 ,4 ,4 66,9

1 ,2 ,2 67,1

3 ,6 ,6 67,7

2 ,4 ,4 68,1

2 ,5 ,5 68,6

2 ,4 ,4 69,0

1 ,3 ,3 69,3

2 ,5 ,5 69,7

2 ,4 ,4 70,1
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P6_5 p6.5) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SETOR PÚBLICO NA PREFEITURA OU ÓRGÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Assessor técnico

26 Assessoria e Amigos 
de Bairro

27 Assistente de 
engenharia e topografia

28 Assistente do 
secretario municipal

29 Assistente medio 
administrativo

31 Assistente social

36 Auditor fiscal municipal

38 Auxiliar de estradas 
rurais

39 Auxiliar de serviços 
gerais

44 Chefe de centro 
comunitário

45 Chefe de gabinete

46 Chefe de gabinete e 
coordenadora 
adminitrativa

47 Chefe de oficina

48 Chefe de sessão

49 Chefe de setor

60 Conselheiro

69 Conselheiro tutelar

70 Conselheiro tutelar 
Presidente

84 Coordenador de 
transporte

88 Coordenador Regional

92 Corregedor procurador 
diretor geral e secretário

93 Corregedor, secretário, 
Presidente da OAB e 
Conselheiro Estadual

97 Delegado de conselho

98 Delegado de esporte

104 Departamento de lixo

2 ,4 ,4 70,1

1 ,2 ,2 70,3

1 ,2 ,2 70,5

1 ,1 ,1 70,6

1 ,2 ,2 70,8

2 ,6 ,6 71,4

1 ,2 ,2 71,6

3 ,7 ,7 72,2

1 ,2 ,2 72,4

1 ,2 ,2 72,6

2 ,4 ,4 73,0

2 ,4 ,4 73,4

1 ,1 ,1 73,5

1 ,3 ,3 73,8

1 ,3 ,3 74,1

1 ,2 ,2 74,3

1 ,3 ,3 74,5

2 ,5 ,5 75,0

1 ,3 ,3 75,2

2 ,4 ,4 75,6

2 ,4 ,4 76,0

1 ,1 ,1 76,1

1 ,2 ,2 76,3

2 ,4 ,4 76,7

1 ,2 ,2 76,9

1 ,3 ,3 77,2
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P6_5 p6.5) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SETOR PÚBLICO NA PREFEITURA OU ÓRGÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

105 Departamento de 
promoção social

108 Diretor

109 Diretor administrativo

113 Diretor comercial 
secretaria de cultura

115 Diretor da educação

116 Diretor da Secretaria 
de Ação Social

117 Diretor da Secretaria 
de Assistência Social

118 Diretor de Agricultura 
e Meio Ambiente

120 Diretor de esporte

123 Diretor de finanças

126 Diretor de saúde

132 Diretor de turismo, 
Secretário de meio 
ambiente e  secretário de 
obras

133 Diretor e secretário 
municipal

137 Diretor executivo de 
esporte e lazer

139 Diretor municipal de 
planejamento

141 Diretor programas 
sociais

149 Encarregado de obras

150 Encarregado de setor 
saúde

151 Encarregado 
departamento pessoal

152 Encarregado do setor 
de turismo

153 Encarregado na sub 
prefeitura

155 Escriturário

157 Estagiária de 
psicologia

1 ,3 ,3 77,2

1 ,3 ,3 77,4

2 ,6 ,6 78,1

2 ,4 ,4 78,5

1 ,3 ,3 78,8

2 ,4 ,4 79,2

2 ,4 ,4 79,6

1 ,2 ,2 79,8

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 80,1

2 ,6 ,6 80,7

1 ,3 ,3 80,9

1 ,1 ,1 81,1

1 ,2 ,2 81,2

1 ,2 ,2 81,4

1 ,1 ,1 81,6

1 ,1 ,1 81,7

1 ,2 ,2 81,9

1 ,3 ,3 82,1

1 ,3 ,3 82,4

1 ,2 ,2 82,5

1 ,4 ,4 82,9

1 ,3 ,3 83,1

1 ,1 ,1 83,3
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P6_5 p6.5) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SETOR PÚBLICO NA PREFEITURA OU ÓRGÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

163 Fiscal de 
administração de terminal 
rodoviário

164 Fiscal de obras

165 Fiscal geral da 
prefeitura

168 Funcionário público

171 Funileiro

181 Lider de Partido

222 Motorista

230 Oficial gabinete e 
Coordenador de esporte

249 Presidente Clube 
Cavalheiro

266 Presidente do Partido

284 Professor

295 Responsável pela 
obra de construção

296 Responsavel pelo 
setor de licitações

297 Saúde

299 Secretaria de obras

301 Secretaria de serviço 
social

303 Secretaria municipal 
de saúde

304 Secretarias da 
educação e governo

305 Secretário

306 Secretário assistente 
social e vice prefeito

307 Secretário de ação 
social

308 Secretário de 
administração e 
educação

309 Secretário de 
agricultura

311 Secretário de cultura 
esportes e turismo e vice 
prefeito

312 Secretário de esporte

1 ,1 ,1 83,3

1 ,3 ,3 83,5

2 ,5 ,5 84,0

9 2,3 2,3 86,3

1 ,1 ,1 86,4

2 ,5 ,5 86,9

5 1,2 1,2 88,0

1 ,2 ,2 88,2

1 ,3 ,3 88,4

1 ,2 ,2 88,6

6 1,6 1,6 90,2

1 ,2 ,2 90,3

2 ,4 ,4 90,8

1 ,2 ,2 90,9

1 ,2 ,2 91,1

1 ,2 ,2 91,3

1 ,1 ,1 91,4

2 ,5 ,5 91,9

2 ,5 ,5 92,3

2 ,4 ,4 92,7

2 ,4 ,4 93,2

1 ,1 ,1 93,3

1 ,3 ,3 93,6

1 ,3 ,3 93,9

2 ,4 ,4 94,3

1 ,2 ,2 94,4
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P6_5 p6.5) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SETOR PÚBLICO NA PREFEITURA OU ÓRGÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

313 Secretário de esporte 
e cultura

315 Secretário de 
finanças, tributário e 
chefe de governo

318 Secretário de 
recursos humanos

321 Secretário de turismo 
e cultura

330 Secretário municipal

331 Secretário municipal 
de desenvolvimento 
social

334 Servidor público

340 Superintendente

342 Supervisor de 
manutenção geral

344 Supervisora 
hospitalar

347 Tecnólogo

349 Tesoureiro

356 Vice diretor de escola

367 Vigia da prefeitura

369 Zoótecnista

777 Outra resposta

Total

1 ,2 ,2 94,4

2 ,4 ,4 94,8

1 ,2 ,2 95,0

1 ,2 ,2 95,2

4 ,9 ,9 96,1

1 ,2 ,2 96,3

3 ,6 ,6 96,9

3 ,8 ,8 97,7

1 ,3 ,3 98,1

1 ,3 ,3 98,3

2 ,4 ,4 98,7

2 ,5 ,5 99,2

1 ,3 ,3 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P6_6 p6.6) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  E NO NÍVEL ESTADUAL OU FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

19 Assessor federal

22 Assessor parlamentar

58 Concursado

60 Conselheiro

95 Delegado

99 Delegado de Polícia

167 Funcionário

168 Funcionário público

174 Investigador de 
polícia

175 Juiz de casamento

184 Membro

190 Membro conselho

239 Policia militar

284 Professor

298 Secretária de escola e 
chefe de sessão

334 Servidor público

348 Terapeuta de hospital

888 Não lembra do cargo

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

371 92,8 92,8 92,8

2 ,4 ,4 93,2

2 ,6 ,6 93,7

2 ,4 ,4 94,1

1 ,3 ,3 94,4

1 ,3 ,3 94,6

2 ,5 ,5 95,2

1 ,2 ,2 95,3

1 ,2 ,2 95,5

2 ,5 ,5 96,0

1 ,2 ,2 96,1

1 ,2 ,2 96,3

2 ,4 ,4 96,7

1 ,2 ,2 96,9

7 1,7 1,7 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,1 ,1 98,9

1 ,3 ,3 99,2

3 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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P6_7 p6.7) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  JÁ OCUPOU ALGUM CARGO NÃO ELETIVO NO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

ESTADUAL OU FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

13 Assessor da 
presidência da camar

16 Assessor de imprensa

17 Assessor de 
participação popular

21 Assessor municipal

22 Assessor parlamentar

30 Assistente parlamentar

43 Chefe de agência 
ministério do trabalho

49 Chefe de setor

59 Concursado prefeitura 
e camara

61 Conselheiro da 
associação

87 Coordenador político e 
secretário

125 Diretor de projetos 
agricolas

155 Escriturário

156 Escrivão da polícia

176 Juridico da prefeitura

222 Motorista

238 Policia civil

239 Policia militar

250 Presidente comissão 
e vice presidente

255 Presidente da câmara

284 Professor

287 Recenseador e 
coordenador censitário

300 Secretaria de saúde e 
desenvolvimento social

302 Secretaria de turismo 
e cultura

328 Secretário geral

361 90,1 90,1 90,1

1 ,3 ,3 90,4

1 ,2 ,2 90,5

1 ,2 ,2 90,7

2 ,5 ,5 91,3

7 1,8 1,8 93,1

1 ,3 ,3 93,4

1 ,2 ,2 93,5

1 ,2 ,2 93,7

1 ,2 ,2 93,9

2 ,4 ,4 94,4

1 ,1 ,1 94,5

1 ,2 ,2 94,6

1 ,2 ,2 94,8

1 ,2 ,2 95,0

2 ,4 ,4 95,4

3 ,7 ,7 96,2

1 ,1 ,1 96,3

1 ,2 ,2 96,5

1 ,1 ,1 96,6

2 ,5 ,5 97,1

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

2 ,4 ,4 98,2

2 ,4 ,4 98,6
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P6_7 p6.7) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  JÁ OCUPOU ALGUM CARGO NÃO ELETIVO NO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

ESTADUAL OU FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

339 Superintendente 
esportes e assessor 
presidencial Câmara

353 Vereador

777 Outra resposta

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

2 ,4 ,4 98,6

4 ,9 ,9 99,5

1 ,3 ,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P6_8 p6.8) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ONG

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

34 Associação de gestão 
cultural

76 Conselho proteção do 
animal

77 Cooperador

108 Diretor

120 Diretor de esporte

145 Diretoria

146 Diretório

160 Facilitadora de 
programas sociais

184 Membro

240 Prefeitura

242 Presidente

253 Presidente da 
associação

275 Presidente fundador

305 Secretário

338 Sócio fundador

357 Vice presidente

368 Voluntário

Total

357 89,3 89,3 89,3

2 ,5 ,5 89,7

1 ,1 ,1 89,9

1 ,2 ,2 90,0

3 ,8 ,8 90,8

2 ,5 ,5 91,3

1 ,3 ,3 91,6

1 ,2 ,2 91,8

1 ,2 ,2 92,0

2 ,6 ,6 92,6

2 ,4 ,4 93,0

10 2,5 2,5 95,5

2 ,6 ,6 96,1

2 ,4 ,4 96,5

7 1,8 1,8 98,2

1 ,1 ,1 98,4

5 1,3 1,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P6_9 p6.9) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

37 Auxiliar

53 Comissão

71 Conselho

75 Conselho fiscal

108 Diretor

145 Diretoria

161 Financeiro

169 Fundador

170 Fundador da 
associação dos pastores

178 Lider comunitário

184 Membro

190 Membro conselho

197 Membro da comissão

242 Presidente

244 Presidente 
associação

263 Presidente do bairro

270 Presidente e vários 
cargos

271 Presidente e vice 
presidente

293 Representante do 
bairro

305 Secretário

333 Secretário, tesoureiro 
e presidente

346 Suplente da vice 
presidente

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

368 Voluntário

888 Não lembra do cargo

Total

341 85,2 85,2 85,2

1 ,2 ,2 85,4

1 ,3 ,3 85,7

1 ,1 ,1 85,8

2 ,4 ,4 86,2

1 ,3 ,3 86,5

1 ,1 ,1 86,7

1 ,3 ,3 87,0

1 ,3 ,3 87,2

2 ,4 ,4 87,6

1 ,2 ,2 87,8

7 1,7 1,7 89,5

3 ,8 ,8 90,3

1 ,3 ,3 90,6

14 3,6 3,6 94,2

2 ,5 ,5 94,7

2 ,4 ,4 95,1

1 ,2 ,2 95,3

3 ,9 ,9 96,2

1 ,2 ,2 96,3

5 1,3 1,3 97,6

1 ,1 ,1 97,8

2 ,4 ,4 98,2

1 ,3 ,3 98,4

4 ,9 ,9 99,3

2 ,5 ,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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P6_10 p6.10) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  SINDICATOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 Advogado

51 Cipeiro

60 Conselheiro

95 Delegado

108 Diretor

120 Diretor de esporte

128 Diretor de servidores

130 Diretor de sindicato

131 Diretor de sindicato 
rural

135 Diretor estadual

136 Diretor executivo

143 Diretor suplente

144 Diretor, presidente e 
finanças

167 Funcionário

184 Membro

186 Membro associado

198 Membro da diretoria

205 Membro delegado

206 Membro diretor

242 Presidente

244 Presidente 
associação

279 Presidente sindicato

283 Produtor rural

305 Secretário

333 Secretário, tesoureiro 
e presidente

337 Sócio e representante 
de fábrica

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

777 Outra resposta

Total

354 88,5 88,5 88,5

1 ,3 ,3 88,8

2 ,4 ,4 89,2

1 ,3 ,3 89,5

1 ,3 ,3 89,7

4 1,0 1,0 90,8

2 ,4 ,4 91,2

1 ,3 ,3 91,5

3 ,7 ,7 92,2

1 ,3 ,3 92,6

1 ,1 ,1 92,7

1 ,2 ,2 92,8

1 ,2 ,2 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,2 ,2 93,3

3 ,7 ,7 94,1

1 ,2 ,2 94,2

2 ,5 ,5 94,7

1 ,1 ,1 94,8

1 ,2 ,2 95,0

6 1,5 1,5 96,5

1 ,2 ,2 96,7

2 ,5 ,5 97,2

1 ,2 ,2 97,4

2 ,6 ,6 98,0

2 ,4 ,4 98,4

1 ,3 ,3 98,6

1 ,4 ,4 99,0

3 ,7 ,7 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P6_11 p6.11) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  RECREATIVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

60 Conselheiro

75 Conselho fiscal

106 Departamento 
deliberativo

108 Diretor

111 Diretor assuntos de 
relações institucionais

120 Diretor de esporte

121 Diretor de esporte e 
presidente

133 Diretor e secretário 
municipal

134 Diretor escola de 
samba

138 Diretor jurídico

140 Diretor participante

142 Diretor social

145 Diretoria

146 Diretório

184 Membro

189 Membro comunidade

242 Presidente

251 Presidente conselho 
deliberativo

253 Presidente da 
associação

258 Presidente da escola 
de samba

260 Presidente de clube

271 Presidente e vice 
presidente

282 Presidente, vice 
presidente e secretário 
geral

305 Secretário

323 Secretário e diretor 
esportivo

335 Social

345 Suplente

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

358 Vice presidente da 
associação

346 86,4 86,4 86,4

1 ,1 ,1 86,6

1 ,2 ,2 86,8

1 ,2 ,2 87,0

2 ,5 ,5 87,4

1 ,3 ,3 87,7

4 ,9 ,9 88,6

1 ,3 ,3 88,9

1 ,2 ,2 89,1

2 ,4 ,4 89,5

1 ,3 ,3 89,8

1 ,3 ,3 90,1

2 ,4 ,4 90,6

1 ,2 ,2 90,8

2 ,4 ,4 91,2

4 1,0 1,0 92,1

1 ,3 ,3 92,4

4 ,9 ,9 93,3

2 ,4 ,4 93,7

2 ,4 ,4 94,1

2 ,4 ,4 94,5

4 1,1 1,1 95,6

2 ,5 ,5 96,0

2 ,4 ,4 96,4

4 1,1 1,1 97,6

2 ,6 ,6 98,2

2 ,4 ,4 98,6

1 ,3 ,3 98,9

1 ,3 ,3 99,2

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0Page 26



P6_11 p6.11) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  RECREATIVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

368 Voluntário

Total

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P6_12 p6.12) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ORGANIZAÇÃO ESTUDANTIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

42 Centro Acadêmico

60 Conselheiro

90 Coordenadoria

103 Departamento de 
Imprensa

108 Diretor

114 Diretor cultural

147 Diretório acadêmico

166 Frente comissão

172 Grêmio estudantil

177 Lider associação

182 Lider de sala

184 Membro

190 Membro conselho

198 Membro da diretoria

203 Membro de comissão

207 Membro diretorio

208 Membro diretório 
acadêmico

231 Orador do grêmio

242 Presidente

243 Presidente 
acadêmico

247 Presidente centro 
acadêmico

248 Presidente centro 
civico

251 Presidente conselho 
deliberativo

265 Presidente do grêmio 
estudantil

269 Presidente e 
tesoureiro

274 Presidente esportivo

318 79,4 79,4 79,4

2 ,4 ,4 79,8

1 ,1 ,1 80,0

1 ,1 ,1 80,1

1 ,3 ,3 80,4

1 ,2 ,2 80,6

2 ,5 ,5 81,0

6 1,5 1,5 82,5

2 ,4 ,4 82,9

1 ,3 ,3 83,3

1 ,2 ,2 83,5

1 ,1 ,1 83,6

13 3,2 3,2 86,8

2 ,5 ,5 87,3

1 ,3 ,3 87,5

1 ,3 ,3 87,8

2 ,5 ,5 88,3

3 ,8 ,8 89,1

1 ,2 ,2 89,3

6 1,4 1,4 90,7

2 ,4 ,4 91,1

4 1,0 1,0 92,1

2 ,4 ,4 92,5

1 ,3 ,3 92,8

12 3,0 3,0 95,8

1 ,3 ,3 96,1

1 ,2 ,2 96,3

2 ,4 ,4 96,7Page 27



P6_12 p6.12) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ORGANIZAÇÃO ESTUDANTIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

294 Representante 
estudantil

305 Secretário

312 Secretário de esporte

322 Secretário do 
diretório acadêmico

328 Secretário geral

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

362 Vice presidente de 
grêmio estudantil

777 Outra resposta

888 Não lembra do cargo

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

2 ,4 ,4 96,7

3 ,7 ,7 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,3 ,3 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,3 ,3 98,3

3 ,6 ,6 98,9

1 ,3 ,3 99,2

1 ,2 ,2 99,3

2 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0

P6_13 p6.13) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 Advogado

32 Associação

33 Associação 
contabilista

55 Comissão de ética

56 Comissão de fábrica

60 Conselheiro

90 Coordenadoria

108 Diretor

136 Diretor executivo

173 Instrutor

184 Membro

186 Membro associado

200 Membro da OAB

206 Membro diretor

222 Motorista

242 Presidente

253 Presidente da 
associação

352 88,0 88,0 88,0

1 ,3 ,3 88,3

2 ,5 ,5 88,7

1 ,3 ,3 89,0

1 ,2 ,2 89,2

1 ,2 ,2 89,5

3 ,9 ,9 90,3

2 ,4 ,4 90,7

5 1,3 1,3 92,0

2 ,4 ,4 92,5

2 ,4 ,4 92,9

3 ,7 ,7 93,6

1 ,3 ,3 93,9

3 ,7 ,7 94,6

1 ,2 ,2 94,8

1 ,2 ,2 94,9

9 2,2 2,2 97,1

2 ,5 ,5 97,6

1 ,3 ,3 97,9
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P6_13 p6.13) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

305 Secretário

319 Secretário de 
relações internacionais

327 Secretário executivo

336 Sócio

343 Supervisor de 
produção

357 Vice presidente

368 Voluntário

888 Não lembra do cargo

Total

1 ,3 ,3 97,9

1 ,2 ,2 98,1

1 ,1 ,1 98,2

2 ,4 ,4 98,6

1 ,3 ,3 99,0

1 ,3 ,3 99,3

1 ,3 ,3 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0

P6_14 p6.14) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO RELIGIOSA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

8 Agente pastoral

9 Ajudante de festa em 
igrejas

35 Associação religiosa

41 Catequista

53 Comissão

60 Conselheiro

61 Conselheiro da 
associação

64 Conselheiro de leigos

80 Coordenador de 
eventos

81 Coordenador de grupo

82 Coordenador de grupo 
de oração

83 Coordenador de liturgia

86 Coordenador pastoral 
da juventude

90 Coordenadoria

107 Diácono

108 Diretor

124 Diretor de jovens

154 Encontro da família

310 77,4 77,4 77,4

2 ,4 ,4 77,9

1 ,3 ,3 78,1

2 ,5 ,5 78,7

2 ,5 ,5 79,1

1 ,1 ,1 79,3

3 ,9 ,9 80,1

1 ,2 ,2 80,3

2 ,4 ,4 80,7

1 ,2 ,2 80,9

1 ,1 ,1 81,0

1 ,4 ,4 81,4

1 ,2 ,2 81,5

4 1,1 1,1 82,6

2 ,6 ,6 83,2

3 ,7 ,7 83,9

3 ,8 ,8 84,7

2 ,5 ,5 85,1

1 ,3 ,3 85,5

1 ,2 ,2 85,6
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P6_14 p6.14) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO RELIGIOSA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

158 Evangelista

180 Lider de jovens

183 Lider Democrático do 
louvor

184 Membro

187 Membro colaborador

189 Membro comunidade

198 Membro da diretoria

207 Membro diretorio

215 Membro pastoral da 
criança

216 Membro pastoral 
familiar

217 Membro trabalhos de 
igreja

218 Ministro da comunhão

219 Ministro da eucaristia

220 Ministro da palavra e 
coordenador de pastorais

221 Missionária de 
formação

226 Músico

234 Padre

235 Palestrante religioso

236 Pastor

237 Pastoral da família

241 Presbitério

242 Presidente

251 Presidente conselho 
deliberativo

259 Presidente da união 
jovrm

268 Presidente e 
secretário

271 Presidente e vice 
presidente

305 Secretário

349 Tesoureiro

357 Vice presidente

1 ,2 ,2 85,6

2 ,4 ,4 86,0

1 ,2 ,2 86,2

5 1,2 1,2 87,4

1 ,2 ,2 87,6

3 ,8 ,8 88,4

2 ,4 ,4 88,9

2 ,4 ,4 89,3

1 ,2 ,2 89,4

1 ,1 ,1 89,6

1 ,3 ,3 89,9

3 ,7 ,7 90,5

1 ,2 ,2 90,7

2 ,4 ,4 91,1

1 ,3 ,3 91,4

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

1 ,3 ,3 92,0

8 2,0 2,0 94,0

2 ,5 ,5 94,5

4 1,0 1,0 95,4

3 ,6 ,6 96,1

1 ,1 ,1 96,2

1 ,3 ,3 96,5

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,8

2 ,6 ,6 97,4

7 1,8 1,8 99,2

3 ,8 ,8 100,0

400 100,0 100,0
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P6_14 p6.14) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ASSOCIAÇÃO RELIGIOSA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 400 100,0 100,0

P6_15 p6.15) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ATIVISTA AMBIENTAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

60 Conselheiro

90 Coordenadoria

94 Defensor da causa 
animal

108 Diretor

114 Diretor cultural

184 Membro

232 Organizador

242 Presidente

316 Secretário de meio 
ambiente

317 Secretário de meio 
ambiente, obras e 
tecnologia

777 Outra resposta

999 Não ocupou nenhum 
cargo

Total

382 95,5 95,5 95,5

3 ,9 ,9 96,3

1 ,4 ,4 96,7

1 ,1 ,1 96,8

1 ,3 ,3 97,1

2 ,5 ,5 97,6

3 ,8 ,8 98,4

1 ,1 ,1 98,5

3 ,7 ,7 99,2

1 ,2 ,2 99,4

1 ,3 ,3 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P6_16 p6.16) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  ATIVISTA DOS DIREITOS HUMANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

54 Comissão de direitos 
humanos e secretário

60 Conselheiro

69 Conselheiro tutelar

85 Coordenador do 
centro de direitos 
humanos

90 Coordenadoria

184 Membro

223 Movimento Hip-Hop

305 Secretário

777 Outra resposta

Total

387 96,7 96,7 96,7

1 ,3 ,3 97,0

1 ,1 ,1 97,1

1 ,1 ,1 97,3

3 ,8 ,8 98,1

1 ,2 ,2 98,3

3 ,8 ,8 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,3 ,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P6_17 p6.17) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  OUTRAS ORGANIZAÇÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

32 Associação

60 Conselheiro

62 Conselheiro da 
Associação Nipo

66 Conselheiro de saúde 
e juventude

69 Conselheiro tutelar

72 Conselho da criança e 
adolescente

79 Coordenador de 
esportes

94 Defensor da causa 
animal

95 Delegado

108 Diretor

120 Diretor de esporte

184 Membro

190 Membro conselho

197 Membro da comissão

202 Membro da rádio 
comunitária

206 Membro diretor

224 Movimento negro

355 88,8 88,8 88,8

1 ,1 ,1 88,9

1 ,3 ,3 89,2

1 ,1 ,1 89,3

1 ,3 ,3 89,7

2 ,6 ,6 90,3

2 ,4 ,4 90,7

1 ,1 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,9

1 ,1 ,1 91,1

2 ,4 ,4 91,4

2 ,4 ,4 91,8

2 ,5 ,5 92,4

1 ,2 ,2 92,5

2 ,4 ,4 92,9

1 ,3 ,3 93,2

1 ,1 ,1 93,3

2 ,4 ,4 93,7
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P6_17 p6.17) O senhor (a) disse que ocupou cargo(s) em alguma(s) instância(s) politica(s), quais 
foram os cargos?  OUTRAS ORGANIZAÇÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

225 Movimento popular e 
diretor

237 Pastoral da família

242 Presidente

244 Presidente 
associação

245 Presidente 
associação da casa das 
crianças

260 Presidente de clube

261 Presidente de clube 
de carros antigos

262 Presidente de clube 
rotary

264 Presidente do 
conselho

276 Presidente instituição 
filantrópica

288 Relações públicas

289 Representante

349 Tesoureiro

354 Vice da cidade e de 
bairros

357 Vice presidente

777 Outra resposta

888 Não lembra do cargo

Total

2 ,4 ,4 94,1

2 ,5 ,5 94,6

4 1,0 1,0 95,6

1 ,2 ,2 95,8

2 ,4 ,4 96,2

2 ,5 ,5 96,7

2 ,4 ,4 97,1

2 ,4 ,4 97,6

2 ,4 ,4 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,3 ,3 98,4

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,3 ,3 99,1

1 ,1 ,1 99,2

3 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0

P7 p7) O(A) Sr.(a) pretende prosseguir a sua carreira política depois do fim do 
atual mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

358 89,5 89,5 89,5

42 10,5 10,5 100,0

400 100,0 100,0
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P8 p8) A sua intenção é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Candidatar-se 
novamente a vereador(a)

2 Candidatar-se a outro 
cargo eletivo.

3 Não pretende 
candidatar-se mais a 
cargo público

4 Não sei/ Não pensei 
nisso

Total

42 10,5 10,5 10,5

209 52,3 52,3 62,8

119 29,6 29,6 92,4

1 ,3 ,3 92,7

29 7,3 7,3 100,0

400 100,0 100,0

P9_1 p9.1) Qual(is) o(s) cargo(s)? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Vereador

2 Deputado Estadual

3 Deputado Federal

5 Prefeito

Total

281 70,4 70,4 70,4

9 2,3 2,3 72,6

15 3,8 3,8 76,5

11 2,7 2,7 79,1

83 20,9 20,9 100,0

400 100,0 100,0

P9_2 p9.2) Qual(is) o(s) cargo(s)? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Deputado Federal

5 Prefeito

Total

389 97,2 97,2 97,2

2 ,4 ,4 97,6

10 2,4 2,4 100,0

400 100,0 100,0

P9_3 p9.3) Qual(is) o(s) cargo(s)? 3ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Senador

Total

398 99,6 99,6 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0
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P9_4 p9.4) Qual(is) o(s) cargo(s)? 4ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Prefeito

Total

398 99,6 99,6 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P9_5 p9.5) Qual(is) o(s) cargo(s)? 5ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 Governador do Estado

Total

398 99,6 99,6 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P10 p10) Quando o(a) Sr(a) se candidatou pela primeira vez em uma eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1969

1972

1975

1976

1982

1986

1987

1988

1989

1991

1992

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2 ,5 ,5 ,5

1 ,2 ,2 ,6

1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

7 1,8 1,8 2,7

2 ,4 ,4 3,1

1 ,2 ,2 3,3

14 3,6 3,6 6,9

1 ,3 ,3 7,2

1 ,3 ,3 7,4

25 6,2 6,2 13,6

6 1,5 1,5 15,1

1 ,3 ,3 15,5

31 7,7 7,7 23,2

3 ,7 ,7 23,9

9 2,2 2,2 26,1

2 ,6 ,6 26,6

33 8,3 8,3 34,9

2 ,5 ,5 35,5

7 1,8 1,8 37,3

2 ,5 ,5 37,7

55 13,6 13,6 51,4

1 ,3 ,3 51,7

3 ,7 ,7 52,4

2 ,6 ,6 53,0

80 20,1 20,1 73,0

8 2,0 2,0 75,0

1 ,2 ,2 75,2
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P10 p10) Quando o(a) Sr(a) se candidatou pela primeira vez em uma eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2010

2011

2012

2013

Total

1 ,2 ,2 75,2

3 ,6 ,6 75,8

89 22,2 22,2 98,0

8 2,0 2,0 100,0

400 100,0 100,0

P11 p11) Na sua última campanha eleitoral, qual foi a PRINCIPAL fonte de financiamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Recursos do partido ou 
coligação

2 Recursos próprios

3 Doações de pessoas 
físicas

4 Doações de empresas

77 Não sei/não lembro

88 Recuso responder

Total

77 19,2 19,2 19,2

273 68,2 68,2 87,5

33 8,4 8,4 95,8

5 1,3 1,3 97,2

8 2,1 2,1 99,3

3 ,7 ,7 100,0

400 100,0 100,0

P12_1 p12.1) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O apoio do partido

2 O apoio de deputados 
da sua região

3 O apoio do prefeito em 
exercício

4 O apoio de um 
candidato a prefeito

5 O apoio de líderes 
empresariais

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

9 Não teve apoio de 
pessoas e grupos

77 Não sei/ Não lembro

88 Recuso responder

Total

107 26,7 26,7 26,7

25 6,2 6,2 32,9

28 7,0 7,0 39,9

29 7,2 7,2 47,0

11 2,7 2,7 49,8

42 10,6 10,6 60,4

30 7,5 7,5 67,8

110 27,4 27,4 95,3

16 3,9 3,9 99,2

3 ,6 ,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P12_2 p12.2) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 O apoio de deputados 
da sua região

3 O apoio do prefeito em 
exercício

4 O apoio de um 
candidato a prefeito

5 O apoio de líderes 
empresariais

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

162 40,5 40,5 40,5

35 8,8 8,8 49,3

18 4,5 4,5 53,8

32 7,9 7,9 61,7

6 1,4 1,4 63,1

22 5,5 5,5 68,6

33 8,2 8,2 76,7

93 23,3 23,3 100,0

400 100,0 100,0

P12_3 p12.3) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 O apoio do prefeito em 
exercício

4 O apoio de um 
candidato a prefeito

5 O apoio de líderes 
empresariais

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

262 65,5 65,5 65,5

18 4,5 4,5 70,0

16 4,0 4,0 74,0

6 1,5 1,5 75,5

14 3,4 3,4 78,9

20 4,9 4,9 83,7

65 16,3 16,3 100,0

400 100,0 100,0
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P12_4 p12.4) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 O apoio de um 
candidato a prefeito

5 O apoio de líderes 
empresariais

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

332 82,9 82,9 82,9

12 3,0 3,0 85,8

3 ,9 ,9 86,7

11 2,7 2,7 89,4

11 2,8 2,8 92,2

31 7,8 7,8 100,0

400 100,0 100,0

P12_5 p12.5) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 O apoio de líderes 
empresariais

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

365 91,3 91,3 91,3

6 1,5 1,5 92,8

5 1,2 1,2 94,0

3 ,7 ,7 94,8

21 5,2 5,2 100,0

400 100,0 100,0

P12_6 p12.6) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 O apoio de líderes ou 
grupos religiosos

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

387 96,7 96,7 96,7

6 1,5 1,5 98,2

3 ,9 ,9 99,0

4 1,0 1,0 100,0

400 100,0 100,0
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P12_7 p12.7) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

7 O apoio de líderes 
comunitários ou sindicais

8 O apoio da sua família

Total

391 97,6 97,6 97,6

5 1,2 1,2 98,8

5 1,2 1,2 100,0

400 100,0 100,0

P12_8 p12.8) Na sua opinião, quais dos seguintes apoios foram os mais importantes para a sua 
vitória na última eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

8 O apoio da sua família

Total

395 98,8 98,8 98,8

5 1,2 1,2 100,0

400 100,0 100,0

P13 p13) Na última eleição, o(a) Sr(a) recebeu apoio do seu partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

238 59,6 59,6 59,6

162 40,4 40,4 100,0

400 100,0 100,0

P13_1 p13.1) Na última eleição, o(a) Sr(a) recebeu apoio do seu partido? De que forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Recursos financeiros

2 Material gráfico

3 Tempo no rádio/TV

4 Pessoas para ajudar na 
campanha

5 Outro

Total

162 40,4 40,4 40,4

34 8,4 8,4 48,9

176 44,0 44,0 92,8

12 2,9 2,9 95,8

7 1,7 1,7 97,5

10 2,5 2,5 100,0

400 100,0 100,0
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P13_2 p13.2) Na última eleição, o(a) Sr(a)recebeu apoio do seu partido? De que forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Material gráfico

3 Tempo no rádio/TV

4 Pessoas para ajudar na 
campanha

5 Outro

6 Ajuda técnica orientativa

7 Apenas do deputado do 
partido

9 Apoio emocional

10 Apoio jurídico

11 Apoio moral

13 Imagem deles 
declarando apoio a minha 
candidatura

15 Logistica

16 Não teve ajuda do 
partido

18 Santinhos e cedúlas

Total

299 74,8 74,8 74,8

26 6,6 6,6 81,4

42 10,4 10,4 91,8

18 4,6 4,6 96,4

4 1,1 1,1 97,5

2 ,4 ,4 97,9

1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,2

1 ,3 ,3 98,5

1 ,3 ,3 98,9

1 ,3 ,3 99,1

1 ,1 ,1 99,2

1 ,3 ,3 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0

P13_3 p13.3) Na última eleição, o(a) Sr(a) recebeu apoio do seu partido? De que forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Tempo no rádio/TV

4 Pessoas para ajudar na 
campanha

8 Apoio do candidato a 
prefeito disponibilizando 
para entregar material

12 Apoio moral  do  
presidente  do  partido

13 Imagem deles 
declarando apoio a minha 
candidatura

14 Imagem vinculada ao 
vereador foi de grande 
ajuda

Total

363 90,7 90,7 90,7

18 4,6 4,6 95,3

14 3,6 3,6 98,9

1 ,3 ,3 99,2

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0
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P13_4 p13.4) Na última eleição, o(a) Sr(a) recebeu apoio do seu partido? De que forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Pessoas para ajudar na 
campanha

Total

390 97,5 97,5 97,5

10 2,5 2,5 100,0

400 100,0 100,0

P13_5 p13.5) Na última eleição, o(a) Sr(a) recebeu apoio do seu partido? De que forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Outro

Total

399 99,8 99,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P14 p14) O (A) Sr(a). recebeu apoio na última eleição de algum deputado federal 
ou estadual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

134 33,5 33,5 33,5

266 66,5 66,5 100,0

400 100,0 100,0
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P15_1 p15.1) O que foi importante para o(a) Sr(a) conseguir o apoio de deputado(s) na sua eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Relações 
pessoais/familiares

2 Relações partidárias

3 Presença na coligação

4 Apoio que o (a) Sr (a) 
deu ao deputado (a) em 
outra eleição

7 Algum material enviado 
, e tambem vinculou o 
nome a ele

8 APOIO EM TROCA DE 
BENEFICIOS PARA O 
MUNICIPIO.

9 BOM 
RELACIONAMENTO, ELE 
SEMPRE NOS ATENDEU 
QUANDO O 
PROCURAVAMAOS

10 Contato do irmão , que 
ajudou

12 FOI O SEU JOAQUIM 
QUE ME CONVIDOU, ELE 
CONHECIA ELES, E DAÍ 
ELES ME APOIARAM. 
SEU JOAQUIM É O LÍDER 
COMUNITÁRIO

13 Por finalidade

14 Porque pessoas 
presentes na minha 
cidade

16 RELAÇÕES RELIGIOSA

88 Recuso responder

Total

266 66,5 66,5 66,5

27 6,8 6,8 73,3

49 12,3 12,3 85,5

5 1,3 1,3 86,8

41 10,2 10,2 97,1

2 ,4 ,4 97,5

1 ,2 ,2 97,6

2 ,4 ,4 98,1

1 ,1 ,1 98,2

2 ,4 ,4 98,6

1 ,3 ,3 98,9

2 ,4 ,4 99,4

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P15_2 p15.2) O que foi importante para o(a) Sr(a) conseguir o apoio de deputado(s) na sua eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Relações partidárias

3 Presença na coligação

4 Apoio que o (a) Sr (a) 
deu ao deputado (a) em 
outra eleição

11 EM TROCA DE OBRAS 
E RECURSOS PARA O 
MUNICIPIO.

Total

370 92,5 92,5 92,5

11 2,7 2,7 95,2

2 ,6 ,6 95,8

16 4,1 4,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0

P15_3 p15.3) O que foi importante para o(a) Sr(a) conseguir o apoio de deputado(s) na sua eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Presença na coligação

15 RECONHECIMENTO 
PELO O QUE FOI FEITO 
PELO MUNICIPIO.

Total

393 98,3 98,3 98,3

6 1,5 1,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P15_4 p15.4) O que foi importante para o(a) Sr(a) conseguir o apoio de deputado(s) na sua eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Apoio que o (a) Sr (a) 
deu ao deputado (a) em 
outra eleição

Total

395 98,9 98,9 98,9

5 1,1 1,1 100,0

400 100,0 100,0

P16 p16) Os filiados do partido foram importantes para sua indicação como 
candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

300 75,0 75,0 75,0

100 25,0 25,0 100,0

400 100,0 100,0
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P17 p17) O (A) Sr(a) apoiou algum candidato a deputado (estadual/ federal) nas últimas 
eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

9 Não respondeu

Total

225 56,3 56,3 56,3

75 18,7 18,7 75,0

100 25,0 25,0 100,0

400 100,0 100,0

p17_1 p17.1) Qual foi o principal motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Relações pessoais e  
familiares

2 Relações partidárias

3 Presença na coligação

4 Apoio que  recebeu do 
deputado em outra 
eleicção

5 Proximidade geográfica, 
candidato da cidade e  
região

6 Ganhar influência 
política

8 Admiração, aprecia o 
trabalho político deste 
deputado

9 Ajuda em troca de 
benefícios para o 
município

10 Ajuda que o deputado 
dá para cidade

11 Apoio em troca de 
benefícios para o 
município

12 Atraindo recursos para 
o municio em troca de 
apoio

13 Atuação de deputado 
no meu município

14 Benefícios para o 
município, ele conseguiu 
beneficio para o 
município e nos o 
apoiamos

15 Capacidade intelectual 
epolítica

16 Contribuição de 
deputado pelo município

175 43,7 43,7 43,7

35 8,8 8,8 52,5

84 21,0 21,0 73,5

3 ,8 ,8 74,3

13 3,1 3,1 77,4

42 10,4 10,4 87,8

12 3,1 3,1 90,9

1 ,3 ,3 91,2

1 ,1 ,1 91,3

1 ,2 ,2 91,5

2 ,5 ,5 92,0

1 ,2 ,2 92,2

2 ,4 ,4 92,7

1 ,2 ,2 92,8

1 ,2 ,2 93,0

1 ,3 ,3 93,3

1 ,1 ,1 93,4
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p17_1 p17.1) Qual foi o principal motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Deputado trabalha 
seriamente

18 Emendas destinadas 
ao meu município e a 
entidades filantrópicas

19 Foi pelo apoio que o 
candidato deu ao 
município

20 Foi por simpatia, ele 
passou confiança

21 Ideológica 
representava 
ideologicamente

22 Intenção de receber 
ajuda para tirar crianças 
da rua

23 Mandaram verba para 
o município

24 Minha afinidade política

25 Obter recursos para o 
município em troca de 
apoio

26 Para ajudar a região 
municipal

27 Pela que ajuda que 
esse deputado já havia 
dado a minha cidade

28 Pelo apoio que deram 
ao prefeito

29 Pelo fato de ele ter 
ajudado a minha cidade 
com emendas

30 Pelo trabalho e ficha 
limpa que eles têm

31 Pelo trabalho que ele 
fez como prefeito, para 
ajudar a região

32 Pelo trabalho realizado 
na sua carreira

33 Pelos seus projetos 
sociais desenvolvidos na 
minha comunidade

34 Por defender a causa 
que eu defendia na época

35 Porque ele ajuda a 
cidade

1 ,1 ,1 93,4

1 ,3 ,3 93,7

2 ,4 ,4 94,1

1 ,3 ,3 94,5

1 ,3 ,3 94,8

1 ,3 ,3 95,0

1 ,1 ,1 95,2

1 ,2 ,2 95,4

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,6

1 ,2 ,2 95,8

1 ,2 ,2 96,0

1 ,1 ,1 96,1

1 ,1 ,1 96,3

1 ,3 ,3 96,6

1 ,2 ,2 96,8

1 ,3 ,3 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,1 ,1 97,5

1 ,3 ,3 97,8
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p17_1 p17.1) Qual foi o principal motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36 Proposta de campanha

37 Proximidade 
geográfica, contatos e o 
trabalho que realiza em 
Brasília

38 Qualidade e histórico 
político

39 Quer ter um deputado 
da região

40 Recursos para cidade

41 Relacionamento 
sindical

42 Somente trazer bons 
resultados ao município

43 Trabalho do deputado 
na minha região

44 Trabalho que o 
deputado fez na minha 
região

45 Trouxe benefícios para 
o município

88 Recuso a responder

Total

1 ,3 ,3 97,8

2 ,4 ,4 98,1

1 ,2 ,2 98,3

2 ,4 ,4 98,7

1 ,2 ,2 98,9

1 ,1 ,1 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P18_1 p18.1) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Membros de sindicatos 
e associações 
profissionais

2 Movimentos sociais

3 Moradores de um 
determinado bairro ou 
região da cidade

4 Grupos religiosos

5 Categorias profissionais

6 Outra

88 Recuso a responder

Total

44 11,0 11,0 11,0

63 15,9 15,9 26,8

198 49,4 49,4 76,2

32 7,9 7,9 84,1

21 5,2 5,2 89,4

37 9,2 9,2 98,6

6 1,4 1,4 100,0

400 100,0 100,0
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P18_2 p18.2) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Movimentos sociais

3 Moradores de um 
determinado bairro ou 
região da cidade

4 Grupos religiosos

5 Categorias profissionais

7 Alunos e ex alunos

8 Amigos

9 Amizade, família

10 Área de proteção e 
bem estar animal

11 Associação de 
moradores de bairro

12 Base educacional

13 Base eleitoral e 
composta por todos os 
bairros

14 Base generalizada

15 Cidadãos comuns que 
se identificaram com 
minhas propostas

16 Cliente dos escritórios

17 Clientes sou médico

18 Colônia japonesa e 
juventude

20 Conforme o vereador 
ninguém faz parte da 
base eleitoral

21 Conjunto de cada um 
pouco de todos os 
eleitores

22 Corpo a corpo

23 Diversos, mas 
principalmente amigo se 
pacientes

24 Eleitores diversos

25 Estudantes e publico 
jovem

26 Família

27 Família e amigos

28 Filiados do partido

29 Filiados do partido e 
amigos

31 Grupo de esporte

201 50,3 50,3 50,3

28 7,1 7,1 57,3

40 10,1 10,1 67,5

56 14,0 14,0 81,5

23 5,7 5,7 87,2

1 ,3 ,3 87,5

3 ,6 ,6 88,1

2 ,4 ,4 88,5

1 ,3 ,3 88,8

2 ,4 ,4 89,2

1 ,3 ,3 89,6

1 ,3 ,3 89,9

2 ,4 ,4 90,3

2 ,5 ,5 90,7

1 ,3 ,3 91,0

1 ,2 ,2 91,1

1 ,1 ,1 91,3

2 ,4 ,4 91,6

2 ,4 ,4 92,0

1 ,1 ,1 92,2

1 ,2 ,2 92,3

1 ,1 ,1 92,4

1 ,1 ,1 92,6

2 ,5 ,5 93,1

2 ,4 ,4 93,5

1 ,2 ,2 93,6

1 ,1 ,1 93,8

1 ,2 ,2 93,9

2 ,5 ,5 94,4Page 47



P18_2 p18.2) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Grupo de mulheres

33 Grupos de jovens

34 Lideres comunitários

35 Membro associação de 
bairro

36 Moradores da cidade

37 Muito misturado

38 Não é especifico, é 
generalizado

39 Não tem isso aqui, não 
tem base, nenhum desses

40 Nordestinos meus 
conterrâneos

41 Parte esportiva, 
pessoal  do esporte

42 População distinta e 
aleatório que gostou da 
minha proposta, sou bem 
quisto e conhecido na 
cidade e isto influenciou

43 População em geral

44 Publico em que eu 
atendia na área em que 
eu trabalhava

45 Segmento da 
sociedade feminina

46 Sociedade que foi de 
encontro as minhas 
propostas

47 Toda região da cidade

48 Trabalhadores em 
geral, profissionais

49 Trabalho realizado 
através do meu gabinete 
durante os quatro 
mandatos e defensores 
de animais

Total

2 ,5 ,5 94,4

1 ,3 ,3 94,7

2 ,4 ,4 95,1

1 ,1 ,1 95,2

1 ,2 ,2 95,4

2 ,4 ,4 95,8

1 ,1 ,1 95,9

5 1,1 1,1 97,0

1 ,3 ,3 97,3

1 ,1 ,1 97,4

2 ,4 ,4 97,8

4 ,9 ,9 98,7

2 ,4 ,4 99,1

1 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4

1 ,3 ,3 99,7

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0

Page 48



P18_3 p18.3) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Moradores de um 
determinado bairro ou 
região da cidade

4 Grupos religiosos

5 Categorias profissionais

8 Amigos

19 Comunidade japonesa

26 Família

30 Funcionários públicos 
municipais, jovens

Total

325 81,2 81,2 81,2

25 6,2 6,2 87,4

22 5,4 5,4 92,8

23 5,7 5,7 98,5

2 ,4 ,4 99,0

1 ,3 ,3 99,3

1 ,3 ,3 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0

P18_4 p18.4) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Grupos religiosos

5 Categorias profissionais

Total

368 92,0 92,0 92,0

18 4,5 4,5 96,5

14 3,5 3,5 100,0

400 100,0 100,0

P18_5 p18.5) Quem compõe a sua principal base eleitoral na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Categorias profissionais

Total

382 95,6 95,6 95,6

18 4,4 4,4 100,0

400 100,0 100,0
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P19_1 p19.1) Na sua atuação como parlamentar, para qual das seguintes funções abaixo o(a) Sr(a) 
dá mais importância em 1º lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Elaborar leis

2 Resolver os problemas 
do seu município

3 Resolver os problemas 
de seu bairro, distrito ou 
região

4 Fiscalizar a atuação do 
prefeito do seu município

5 Defender os interesses 
de seu partido

6 Propor emendas ao 
orçamento municipal

77 Não sei

Total

51 12,8 12,8 12,8

139 34,7 34,7 47,5

23 5,8 5,8 53,3

169 42,2 42,2 95,5

8 2,0 2,0 97,4

9 2,3 2,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

P19_2 p19.2) Na sua atuação como parlamentar, para qual das seguintes funções abaixo o(a) Sr(a) 
dá mais importância em 2º lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Elaborar leis

2 Resolver os problemas 
do seu município

3 Resolver os problemas 
de seu bairro, distrito ou 
região

4 Fiscalizar a atuação do 
prefeito do seu município

5 Defender os interesses 
de seu partido

6 Propor emendas ao 
orçamento municipal

77 Não sei

Total

76 19,1 19,1 19,1

105 26,4 26,4 45,4

50 12,5 12,5 58,0

121 30,3 30,3 88,3

7 1,7 1,7 89,9

37 9,3 9,3 99,2

3 ,8 ,8 100,0

400 100,0 100,0
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P20 p20) Quanto tempo o (a) Sr(a). gasta com essas duas funções por semana (em horas)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 horas

2 Entre 5 e 10 horas

3 Entre 10 e 15 horas

4 Entre 15 e 20 horas

5 Mais de 20 horas

Total

48 12,1 12,1 12,1

62 15,4 15,4 27,5

68 16,9 16,9 44,4

44 11,0 11,0 55,4

178 44,6 44,6 100,0

400 100,0 100,0

P21 p21) Nesta legislatura, o(a) Sr.(a) acredita representar PRIORITARIAMENTE os INTERESSES:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dos eleitores de seu 
bairro, distrito ou região

3 De um determinado 
segmento social, 
religioso, econômico de s

4 De toda população de 
seu município

77 NS

Total

13 3,3 3,3 3,3

11 2,7 2,7 6,0

375 93,7 93,7 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

P21_EST_1 p21_EST_1) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

30 7,5 7,5 7,5

13 3,4 3,4 10,8

12 3,1 3,1 13,9

25 6,4 6,4 20,3

122 30,4 30,4 50,7

34 8,5 8,5 59,1

45 11,2 11,2 70,3

47 11,8 11,8 82,2

12 2,9 2,9 85,0

51 12,7 12,7 97,8

9 2,2 2,2 100,0

400 100,0 100,0
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P21_EST_2 p21_EST_2) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

101 25,3 25,3 25,3

33 8,2 8,2 33,6

43 10,8 10,8 44,3

25 6,2 6,2 50,5

63 15,9 15,9 66,4

26 6,5 6,5 72,9

15 3,7 3,7 76,7

25 6,2 6,2 82,9

16 3,9 3,9 86,8

46 11,6 11,6 98,4

6 1,6 1,6 100,0

400 100,0 100,0

P21_EST_3 p21_EST_3) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

17 4,3 4,3 4,3

13 3,1 3,1 7,4

24 6,0 6,0 13,4

33 8,2 8,2 21,6

120 30,1 30,1 51,7

46 11,5 11,5 63,1

38 9,5 9,5 72,7

46 11,5 11,5 84,2

17 4,2 4,2 88,4

27 6,9 6,9 95,2

19 4,8 4,8 100,0

400 100,0 100,0
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P21_EST_4 p21_EST_4) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

24 6,0 6,0 6,0

18 4,4 4,4 10,4

19 4,8 4,8 15,2

20 5,1 5,1 20,3

56 14,1 14,1 34,3

35 8,9 8,9 43,2

43 10,8 10,8 54,0

50 12,5 12,5 66,4

32 8,0 8,0 74,4

91 22,8 22,8 97,3

11 2,7 2,7 100,0

400 100,0 100,0

P21_EST_5 p21_EST_5) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

23 5,9 5,9 5,9

21 5,4 5,4 11,2

26 6,4 6,4 17,6

36 9,0 9,0 26,6

91 22,7 22,7 49,3

40 10,1 10,1 59,4

24 6,1 6,1 65,5

32 8,0 8,0 73,4

21 5,1 5,1 78,6

49 12,4 12,4 90,9

36 9,1 9,1 100,0

400 100,0 100,0
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P21_EST_6 p21_EST_6) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

23 5,7 5,7 5,7

18 4,5 4,5 10,3

34 8,6 8,6 18,8

63 15,8 15,8 34,6

92 22,9 22,9 57,5

54 13,5 13,5 71,0

42 10,5 10,5 81,4

27 6,9 6,9 88,3

9 2,3 2,3 90,6

13 3,2 3,2 93,8

25 6,2 6,2 100,0

400 100,0 100,0

P21_EST_7 p21_EST_7) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

24 6,0 6,0 6,0

39 9,9 9,9 15,8

24 6,0 6,0 21,9

27 6,9 6,9 28,7

97 24,2 24,2 52,9

45 11,2 11,2 64,2

35 8,8 8,8 73,0

39 9,7 9,7 82,8

11 2,7 2,7 85,4

29 7,2 7,2 92,6

29 7,4 7,4 100,0

400 100,0 100,0
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P21_EST_8 p21_EST_8) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - DEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

34 8,4 8,4 8,4

18 4,6 4,6 13,0

27 6,6 6,6 19,7

26 6,5 6,5 26,2

73 18,4 18,4 44,6

35 8,7 8,7 53,3

43 10,7 10,7 64,1

43 10,7 10,7 74,7

17 4,3 4,3 79,0

65 16,3 16,3 95,3

19 4,7 4,7 100,0

400 100,0 100,0

P21_EST_9 p21_EST_9) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

26 6,5 6,5 6,5

15 3,8 3,8 10,3

32 8,1 8,1 18,4

56 14,1 14,1 32,5

91 22,8 22,8 55,3

56 14,0 14,0 69,2

29 7,1 7,1 76,4

48 12,0 12,0 88,4

3 ,7 ,7 89,1

21 5,4 5,4 94,5

22 5,5 5,5 100,0

400 100,0 100,0
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P21_EST_10 p21_EST_10) Quando se fala de política, normalmente são utilizadas as expressões 
“esquerda” e “direita”. Numa escala onde 1 indica “esquerda” e 10, “direita”, em que lugar o(a) Sr.

(a) posicionaria os seguintes partidos? - PPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

70 <b>Não sei localizar o 
partido</b>

Total

25 6,1 6,1 6,1

15 3,6 3,6 9,8

40 10,0 10,0 19,8

38 9,4 9,4 29,2

77 19,2 19,2 48,3

63 15,7 15,7 64,0

37 9,3 9,3 73,3

36 8,9 8,9 82,2

10 2,6 2,6 84,8

34 8,6 8,6 93,4

26 6,6 6,6 100,0

400 100,0 100,0

P22_1 p22.1) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

222 55,6 55,6 55,6

123 30,7 30,7 86,3

55 13,7 13,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_2 p22.2) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

222 55,4 55,4 55,4

107 26,7 26,7 82,1

71 17,9 17,9 100,0

400 100,0 100,0
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P22_3 p22.3) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

188 47,0 47,0 47,0

89 22,3 22,3 69,3

123 30,7 30,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_4 p22.4) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

167 41,8 41,8 41,8

180 44,9 44,9 86,7

53 13,3 13,3 100,0

400 100,0 100,0

P22_5 p22.5) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - DEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

184 45,9 45,9 45,9

112 28,1 28,1 74,0

104 26,0 26,0 100,0

400 100,0 100,0

P22_6 p22.6) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PCdoB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

104 26,0 26,0 26,0

62 15,5 15,5 41,6

234 58,4 58,4 100,0

400 100,0 100,0
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P22_7 p22.7) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

180 45,0 45,0 45,0

97 24,3 24,3 69,3

123 30,7 30,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_8 p22.8) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

218 54,6 54,6 54,6

139 34,8 34,8 89,4

42 10,6 10,6 100,0

400 100,0 100,0

P22_9 p22.9) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PTC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

51 12,8 12,8 12,8

31 7,7 7,7 20,6

318 79,4 79,4 100,0

400 100,0 100,0

P22_10 p22.10) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

107 26,7 26,7 26,7

57 14,3 14,3 41,0

236 59,0 59,0 100,0

400 100,0 100,0
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P22_11 p22.11) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PMN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

57 14,2 14,2 14,2

42 10,4 10,4 24,6

301 75,4 75,4 100,0

400 100,0 100,0

P22_12 p22.12) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PRP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

71 17,7 17,7 17,7

45 11,2 11,2 28,8

285 71,2 71,2 100,0

400 100,0 100,0

P22_13 p22.13) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

161 40,3 40,3 40,3

100 25,1 25,1 65,4

138 34,6 34,6 100,0

400 100,0 100,0

P22_14 p22.14) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

166 41,5 41,5 41,5

118 29,6 29,6 71,1

115 28,9 28,9 100,0

400 100,0 100,0
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P22_15 p22.15) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PTdoB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

64 15,9 15,9 15,9

55 13,9 13,9 29,8

281 70,2 70,2 100,0

400 100,0 100,0

P22_16 p22.16) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

153 38,2 38,2 38,2

84 21,0 21,0 59,2

163 40,8 40,8 100,0

400 100,0 100,0

P22_17 p22.17) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSTU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

11 2,8 2,8 2,8

41 10,2 10,2 13,0

348 87,0 87,0 100,0

400 100,0 100,0

P22_18 p22.18) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PCB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

29 7,2 7,2 7,2

32 7,9 7,9 15,1

340 84,9 84,9 100,0

400 100,0 100,0
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P22_19 p22.19) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PRTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

42 10,5 10,5 10,5

32 8,0 8,0 18,5

326 81,5 81,5 100,0

400 100,0 100,0

P22_20 p22.20) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PHS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

52 12,9 12,9 12,9

39 9,8 9,8 22,7

309 77,3 77,3 100,0

400 100,0 100,0

P22_21 p22.21) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSDC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

41 10,2 10,2 10,2

25 6,2 6,2 16,3

335 83,7 83,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_22 p22.22) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

12 2,9 2,9 2,9

25 6,4 6,4 9,3

363 90,7 90,7 100,0

400 100,0 100,0
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P22_23 p22.23) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PTN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

47 11,9 11,9 11,9

31 7,7 7,7 19,6

322 80,4 80,4 100,0

400 100,0 100,0

P22_24 p22.24) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

52 12,9 12,9 12,9

38 9,4 9,4 22,3

311 77,7 77,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_25 p22.25) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PRB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

85 21,3 21,3 21,3

51 12,7 12,7 34,0

264 66,0 66,0 100,0

400 100,0 100,0

P22_26 p22.26) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSOL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

32 8,0 8,0 8,0

90 22,4 22,4 30,4

278 69,6 69,6 100,0

400 100,0 100,0
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P22_27 p22.27) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

159 39,8 39,8 39,8

92 23,1 23,1 62,9

148 37,1 37,1 100,0

400 100,0 100,0

P22_28 p22.28) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PSD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

140 35,1 35,1 35,1

81 20,1 20,1 55,2

179 44,8 44,8 100,0

400 100,0 100,0

P22_29 p22.29) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PPL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

37 9,3 9,3 9,3

32 7,9 7,9 17,3

331 82,7 82,7 100,0

400 100,0 100,0

P22_30 p22.30) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PEN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

40 10,1 10,1 10,1

30 7,5 7,5 17,6

330 82,4 82,4 100,0

400 100,0 100,0
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P22_31 p22.31) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - PROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

98 24,4 24,4 24,4

31 7,8 7,8 32,2

271 67,8 67,8 100,0

400 100,0 100,0

P22_32 p22.32) Localize os partidos abaixo a partir do seu posicionamento na política municipal. 
Responda se eles fazem parte do governo, da oposição ou se não estão presentes no seu 

município: - SDD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Base do governo 
municipal

2 Oposição

3 Não existe na cidade

Total

63 15,6 15,6 15,6

45 11,3 11,3 26,9

292 73,1 73,1 100,0

400 100,0 100,0

P23 p23) Agora, levando em conta as suas ideias políticas, onde o(a) Sr.(a) se posiciona, numa 
escala , em que 1 indica  "esquerda" e 10, "direita":

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 <b>Esquerda</b> 
<BR><BR><BR>1

2 <BR><BR><BR>2

3 <BR><BR><BR>3

4 <BR><BR><BR>4

5 <BR><BR><BR>5

6 <BR><BR><BR>6

7 <BR><BR><BR>7

8 <BR><BR><BR>8

9 <BR><BR><BR>9

10 <b>Direita</b> 
<BR><BR><BR>10

80 <b>Não sei me 
localizar</b>

90 Não sei localizar 
esquerda e direita

Total

27 6,6 6,6 6,6

12 2,9 2,9 9,6

27 6,6 6,6 16,2

19 4,8 4,8 21,0

70 17,4 17,4 38,4

29 7,2 7,2 45,7

46 11,4 11,4 57,1

58 14,6 14,6 71,7

23 5,7 5,7 77,3

84 21,1 21,1 98,4

4 1,1 1,1 99,5

2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0
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P24 p24) Em geral, qual é o fator mais importante para a orientação do seu voto na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Posição da liderança do 
partido na Câmara

2 Posição da liderança 
partidária na sua 
cidade/região

3 Posição de grupos 
sociais (sindicatos, 
associações, igrejas,

4 Opinião da sua base 
eleitoral

5 Convicção pessoal

7 Depende da proposta 
sua constitucionalidade e 
que seja favorável a 
maioria da população

8 Dependendo do projeto 
considero a posição do 
partido, convicção 
pessoal ou da opinião 
dos envolvidos

9 Opinião da população 
em geral

10 Posição da bancada

11 Posição da liderança 
do partido na câmara

12 Voto minerva só voto 
quando empata

Total

28 6,9 6,9 6,9

22 5,6 5,6 12,4

28 7,0 7,0 19,4

83 20,8 20,8 40,2

230 57,6 57,6 97,7

1 ,3 ,3 98,0

1 ,1 ,1 98,1

4 1,0 1,0 99,1

1 ,3 ,3 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P25 p25) Qual é o fator que mais pesa na sua atuação para a aprovação do orçamento municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Posição da liderança do 
partido na Câmara

2 Posição da liderança 
partidária na sua 
cidade/região

3 Posição de grupos 
sociais (sindicatos, 
associações, igrejas,

4 Opinião da sua base 
eleitoral

5 Convicção pessoal

8 Debate a situação, 
fazemos sugestão ao 
prefeito, é feito discussão 
com os vereadores e 
apresentado ao prefeito e

9 Depende do projeto que 
for apresentado no ppa

10 Discussão com a 
sociedade e todo o 
executivo e legislativo

11 Equilíbrio entre os 
setores a serem 
atendidos, principalmente 
em função dos limitesda 
lei de responsabilidade 
fiscal

12 Não há plano diretor 
municipal

13 Opinião da população

14 Posição da bancada

15 Posição partidária na 
câmara

16 Prioriza a saúde

17 Que mais favorece a 
população

18 Todas as opções

Total

30 7,6 7,6 7,6

20 4,9 4,9 12,5

44 10,9 10,9 23,5

75 18,8 18,8 42,2

216 54,1 54,1 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,3 ,3 96,8

1 ,2 ,2 97,1

1 ,3 ,3 97,3

1 ,1 ,1 97,4

3 ,8 ,8 98,2

1 ,3 ,3 98,6

1 ,3 ,3 98,8

3 ,8 ,8 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0
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P26_1 p26.1) Qual(is) cargo(s) o(a) Sr(a) ocupa atualmente na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da Câmara

2 Membro da mesa 
diretora

3 Membro de comissão

5 Nenhum

6 Vice presidente

7 Vereador

8 Secretário

9 Finanças

10 Funcionário público

11 Lider de bancada

15 Membro de câmara

17 Presidente de 
comissões

Total

34 8,5 8,5 8,5

63 15,7 15,7 24,1

174 43,5 43,5 67,6

44 11,0 11,0 78,6

26 6,6 6,6 85,2

24 5,9 5,9 91,2

23 5,6 5,6 96,8

1 ,2 ,2 97,0

1 ,2 ,2 97,1

4 ,9 ,9 98,1

1 ,1 ,1 98,2

7 1,8 1,8 100,0

400 100,0 100,0

P26_2 p26.2) Qual(is) cargo(s) o(a) Sr(a) ocupa atualmente na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Membro da mesa 
diretora

3 Membro de comissão

6 Vice presidente

7 Vereador

8 Secretário

9 Finanças

11 Lider de bancada

12 Lider de governo

13 Lider do prefeito

14 Meio ambiente

Total

359 89,8 89,8 89,8

1 ,1 ,1 89,9

23 5,9 5,9 95,8

2 ,6 ,6 96,4

2 ,6 ,6 97,0

6 1,5 1,5 98,5

1 ,1 ,1 98,6

2 ,5 ,5 99,0

1 ,2 ,2 99,2

2 ,4 ,4 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P26_3 p26.3) Qual(is) cargo(s) o(a) Sr(a) ocupa atualmente na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

8 Secretário

Total

399 99,9 99,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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P27 p27) Quantos assessores o(a) Sr(a) tem no seu gabinete?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 Mais que 5

7 Não tenho assessores

77 Não sei/não lembro

Total

59 14,8 14,8 14,8

27 6,7 6,7 21,5

32 7,9 7,9 29,5

14 3,6 3,6 33,0

6 1,4 1,4 34,4

35 8,7 8,7 43,2

226 56,4 56,4 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P28 p28) Como o(a) Sr(a) fez a escolha de seus assessores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A partir de indicação do 
partido

2 A partir de relações 
pessoais

3 A partir de indicação da 
própria Câmara

4 A partir de relações 
profissionais

6 Pela formação 
profissional

7 Prefeito é o gestor

8 Lider de bairro

9 Relações políticas

10 Utilizo todos os 
parâmetros

11 Relações com a 
comunidade

12 Seleção através de 
currículos e entrevista 
pessoal

13 Confiança nas 
pessoas que conheço a 
muito tempo, e pela 
capacidade

14 Análise do perfil 
adequado de cada uma 
para a assessoria

99 Não tem nenhum 
assessor

Total

4 1,0 1,0 1,0

71 17,7 17,7 18,7

18 4,4 4,4 23,1

66 16,5 16,5 39,6

3 ,7 ,7 40,3

2 ,4 ,4 40,7

1 ,3 ,3 40,9

2 ,4 ,4 41,4

2 ,4 ,4 41,8

2 ,4 ,4 42,2

1 ,2 ,2 42,3

2 ,4 ,4 42,7

1 ,3 ,3 43,0

228 57,0 57,0 100,0

400 100,0 100,0
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P29 p29) Como o(a) Sr(a) acha que seu cargo de vereador contribui para seu partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atraindo filiados

2 Atraindo recursos 
materiais

3 Atraindo recursos 
pessoais

4 Outras

5 Meu cargo não contribui 
para o partido

Total

215 53,8 53,8 53,8

55 13,9 13,9 67,6

45 11,2 11,2 78,9

57 14,2 14,2 93,1

28 6,9 6,9 100,0

400 100,0 100,0

P30 p30) Quantos membros da sua família expandida são filiados ao seu partido?  Aqui quero 
dizer tanto esposo (a), filhos, pais, quanto primos, tios, etc... Pode ser um número aproximado...

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

2

3

4

5

6

7

8

10

12

13

14

15

18

20

25

30

32

40

50

60

70

80

888 Nenhum membro

999 Não sei/não lembro

Total

33 8,2 8,2 8,2

21 5,2 5,2 13,3

19 4,7 4,7 18,1

18 4,5 4,5 22,6

28 6,9 6,9 29,5

11 2,8 2,8 32,4

5 1,3 1,3 33,6

14 3,5 3,5 37,1

40 9,9 9,9 47,0

12 2,9 2,9 49,9

2 ,5 ,5 50,5

1 ,2 ,2 50,7

26 6,4 6,4 57,1

1 ,1 ,1 57,2

23 5,7 5,7 62,9

1 ,3 ,3 63,2

6 1,4 1,4 64,6

2 ,4 ,4 65,0

2 ,4 ,4 65,4

5 1,1 1,1 66,6

1 ,1 ,1 66,7

2 ,4 ,4 67,1

1 ,3 ,3 67,4

128 32,0 32,0 99,3

3 ,7 ,7 100,0

400 100,0 100,0
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P33 p33) RAÇA OU COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco

2 Preto

3 Pardo/ Moreno

4 Amarelo

5 Indígena

6 Não sei

Total

240 60,0 60,0 60,0

23 5,8 5,8 65,9

123 30,7 30,7 96,5

9 2,1 2,1 98,7

5 1,2 1,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P34_1 p34.1) Qual a sua religião? 1ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Adventista

5 Evangélica não-
pentecostal

6 Evangélica pentecostal

8 Umbanda

9 Espírita kardecista

10 Seisho-No-Iê, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade

11 Católica

18 Acredito em Deus sem 
religião

19 Agnóstico em contato 
com deus

20 Congregação cristã do 
Brasil

21 Cristão

22 Igreja missionária do 
Brasil

23 Não tem religião

24 Nenhuma, só acredito 
em deus

Total

2 ,6 ,6 ,6

19 4,6 4,6 5,2

57 14,2 14,2 19,5

1 ,2 ,2 19,7

11 2,7 2,7 22,4

1 ,3 ,3 22,7

294 73,5 73,5 96,3

2 ,5 ,5 96,7

2 ,4 ,4 97,2

1 ,1 ,1 97,3

2 ,5 ,5 97,7

1 ,3 ,3 98,1

6 1,5 1,5 99,6

2 ,4 ,4 100,0

400 100,0 100,0

P34_2 p34.2) Qual a sua religião? 2ª OPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

11 Católica

17 Maçom

Total

398 99,5 99,5 99,5

2 ,4 ,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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P35 p35) Até que ano o (a) Sr.(a) frequentou a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Primário incompleto 
(até 3ª serie do ensino 
fundamental)

3 Primário completo (4ª.
serie do ensino 
fundamental)

4 Ginásio incompleto (até 
7ª série do ensino 
fundamental)

5 Ginásio completo (8ª 
série do ensino 
fundamental)

6 Colegial incompleto (até 
2ª série do ensino médio)

7 Colegial completo (3ª 
série do ensino médio)

8 Ensino universitário 
incompleto ou 
especialização

9 Ensino universitário 
completo

10 Pós-graduação

Total

2 ,5 ,5 ,5

14 3,5 3,5 4,1

16 4,0 4,0 8,1

34 8,4 8,4 16,6

21 5,3 5,3 21,8

103 25,8 25,8 47,6

57 14,3 14,3 61,9

115 28,7 28,7 90,6

37 9,4 9,4 100,0

400 100,0 100,0
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P36 p36 Qual foi sua principal ocupação nos últimos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Fazendeiro Médio 
proprietário

3 Fazendeiro Pequeno 
proprietário

4 Trabalhador rural - não 
proprietário de terras

5 Grande Comerciante - 
mais de 30 empregados

6 Comerciante médio - de 
11 a 30 empregados

7 Pequeno Comerciante - 
até 10 empregados

8 Grande Industrial - mais 
de 500 empregados

9 Médio Industrial - de 50 
a 500 empregados

10 Pequeno Industrial - 
até 50 empregados

11 Advogado

12 Farmacêutico

13 Médico

14 Dentista

15 Contador

16 Engenheiro

18 Professor Universitário

19 Professor Secundário

20 Professor Primário

21 Servidor Público - 
cargo de direção, chefia

22 Servidor Público - 
outros cargos

23 Comerciante

25 Militar

26 Estudante

27 Bancário

29 Administradora

31 Agente de faturamento

32 Agricultor

33 Agricultor e militando 
movimento sindical

34 Agro pecuarista

35 Alfaiate

3 ,7 ,7 ,7

5 1,2 1,2 1,8

2 ,6 ,6 2,4

6 1,4 1,4 3,8

8 1,9 1,9 5,7

23 5,8 5,8 11,5

1 ,2 ,2 11,7

2 ,4 ,4 12,1

3 ,9 ,9 12,9

20 5,1 5,1 18,1

3 ,8 ,8 18,9

3 ,8 ,8 19,7

1 ,2 ,2 19,9

2 ,4 ,4 20,3

3 ,8 ,8 21,1

7 1,7 1,7 22,8

13 3,2 3,2 26,0

6 1,6 1,6 27,5

18 4,6 4,6 32,1

60 15,1 15,1 47,3

32 8,1 8,1 55,4

3 ,8 ,8 56,1

4 1,1 1,1 57,2

3 ,8 ,8 58,1

1 ,1 ,1 58,2

1 ,2 ,2 58,4

3 ,8 ,8 59,2

1 ,1 ,1 59,4

1 ,3 ,3 59,6

1 ,3 ,3 59,9

3 ,8 ,8 60,6
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P36 p36 Qual foi sua principal ocupação nos últimos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36 Aposentado

38 Área de projetos 
sociais

39 Arrendamento de terra 
- compra e venda

40 Assistente social

43 Autônomo

44 Auxiliar de farmácia

45 Auxiliar de faturamento

46 Auxiliar de usina de 
asfalto

48 Balconista

49 Barbeiro

50 Braçal

51 Cabeleireiro

52 Caminhoneiro

53 Cartório de registro de 
imóveis

54 Circense

55 Cobrador de ônibus

56 Comerciário

58 Construção civil

59 Consultor técnico de 
autos

60 Consultor de vendas

61 Construtor e pedreiro

62 Cooperador de 
máquinas

63 Corretor de imovéis e 
seguros

66 Costureira

67 Cozinheira em 
restaurante

68 Cuidador de idosos

69 Diretor

70 Diretor comercial

71 Diretor de jornal

72 Diretor de saúde

73 Dirigente esportivo

74 Dirigente partidário

75 Dirigente sindical

76 Dono de reciclagem

77 Eletricista

3 ,8 ,8 60,6

1 ,3 ,3 60,9

1 ,1 ,1 61,0

1 ,3 ,3 61,3

3 ,7 ,7 62,0

1 ,3 ,3 62,3

1 ,2 ,2 62,5

2 ,5 ,5 63,0

2 ,5 ,5 63,5

2 ,4 ,4 63,9

1 ,1 ,1 64,0

3 ,8 ,8 64,8

2 ,4 ,4 65,2

1 ,3 ,3 65,6

1 ,1 ,1 65,7

1 ,2 ,2 65,9

2 ,4 ,4 66,3

1 ,4 ,4 66,6

1 ,2 ,2 66,8

2 ,4 ,4 67,2

1 ,3 ,3 67,5

2 ,4 ,4 67,9

3 ,8 ,8 68,7

1 ,2 ,2 68,8

1 ,3 ,3 69,1

1 ,3 ,3 69,5

2 ,4 ,4 69,9

2 ,4 ,4 70,3

2 ,5 ,5 70,7

2 ,4 ,4 71,1

1 ,2 ,2 71,3

2 ,4 ,4 71,7

2 ,4 ,4 72,1

1 ,3 ,3 72,5

1 ,2 ,2 72,7

3 ,7 ,7 73,4
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P36 p36 Qual foi sua principal ocupação nos últimos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78 Empresário

79 Empresário da 
educação

80 Empresário do ramo 
de transporte e logística

81 Empresário no ramo 
de usinagem

82 Encanador

83 Enfermeiro

86 Estivador

88 Fisioterapeuta

89 Funcionário de 
empresa privada

91 Gerente administrativo

92 Gerente de vendas

93 Jornalista

94 Jornalista e locutor de 
radio

95 Lanchonete

96 Lavrador

97 Líder sindical

98 Liderança de pessoas 
e instituição privada

99 Locutor

100 Logístico

101 Lutador de lutas

102 Mecânico

103 Metalúrgico

104 Micro - empresário

106 Motorista

112 Movimento sindical

113 Musico

114 Operador de 
máquinas

115 Organizador de 
evento e comerciante 
funcionário

116 Padre

117 Pastor e tecnólogo

118 Pecuarista

119 Pedreiro

121 Pequeno produtor 
banana

3 ,7 ,7 73,4

2 ,4 ,4 73,8

2 ,4 ,4 74,1

2 ,4 ,4 74,5

1 ,1 ,1 74,7

1 ,3 ,3 75,0

1 ,3 ,3 75,2

1 ,1 ,1 75,3

2 ,6 ,6 75,9

2 ,6 ,6 76,5

1 ,3 ,3 76,8

1 ,1 ,1 76,9

1 ,2 ,2 77,1

1 ,2 ,2 77,3

1 ,3 ,3 77,6

1 ,2 ,2 77,8

2 ,4 ,4 78,2

1 ,2 ,2 78,4

2 ,4 ,4 78,8

1 ,3 ,3 79,1

2 ,5 ,5 79,6

4 1,0 1,0 80,6

5 1,3 1,3 81,9

15 3,9 3,9 85,7

2 ,4 ,4 86,1

2 ,5 ,5 86,6

1 ,1 ,1 86,8

1 ,2 ,2 87,0

1 ,2 ,2 87,1

2 ,4 ,4 87,5

2 ,5 ,5 88,0

4 ,9 ,9 88,9

1 ,1 ,1 89,0

2 ,4 ,4 89,5
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P36 p36 Qual foi sua principal ocupação nos últimos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

122 Pespontadeira

123 Policia civil

124 Política

125 Produtor rural

127 Radialista

128 Recursos humanos

130 Representante 
artístico e gerente de 
farmácia

131 Representante 
comercial

132 Rural, fazenda de 
laranjas

133 Secretária

136 Serralheiro

137 Social

138 Somente política

139 Supervisor de 
manutenção industrial

140 Supervisor de 
produção

141 Taxista

142 Técnico em eletrônica

143 Técnico em mecânica 
de precisão

144 Técnico em radiologia

145 Trabalha em creches

146 Trabalho voluntário

148 Vendedor

149 Vereador

150 Veterinário

151 Vice presidente

152 Vida publica

153 Zootecnista

Total

2 ,4 ,4 89,5

1 ,1 ,1 89,6

1 ,1 ,1 89,8

2 ,4 ,4 90,2

1 ,2 ,2 90,3

1 ,1 ,1 90,5

1 ,1 ,1 90,6

1 ,3 ,3 90,9

1 ,3 ,3 91,2

2 ,4 ,4 91,5

2 ,5 ,5 92,0

1 ,3 ,3 92,2

1 ,3 ,3 92,5

2 ,4 ,4 92,9

1 ,3 ,3 93,2

2 ,6 ,6 93,8

3 ,6 ,6 94,4

1 ,2 ,2 94,7

1 ,3 ,3 95,0

1 ,2 ,2 95,1

1 ,3 ,3 95,5

4 1,0 1,0 96,4

10 2,6 2,6 99,0

1 ,1 ,1 99,2

1 ,3 ,3 99,5

2 ,4 ,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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PARTIDO_VEREADOR PARTIDO_VEREADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DEM

2 PDT

3 PMDB

4 PP

5 PPS

6 PR

7 PSB

8 PSDB

9 PT

10 PTB

Total

32 8,0 8,0 8,0

27 6,8 6,8 14,8

51 12,8 12,8 27,5

23 5,8 5,8 33,3

34 8,5 8,5 41,7

28 7,0 7,0 48,7

30 7,5 7,5 56,2

77 19,3 19,3 75,5

55 13,8 13,8 89,2

43 10,8 10,8 100,0

400 100,0 100,0

PARTIDO_VEREADOR_RECODE PARTIDO DA LISTAGEM RECODIFICADA COMO 
P2A E P2_1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM

7 PSB

8 PSDB

14 PPS

19 PP

30 PR

Total

51 12,8 12,8 12,8

43 10,8 10,8 23,5

27 6,8 6,8 30,3

55 13,8 13,8 44,0

32 8,0 8,0 52,0

30 7,5 7,5 59,5

77 19,3 19,3 78,8

34 8,5 8,5 87,2

23 5,8 5,8 93,0

28 7,0 7,0 100,0

400 100,0 100,0
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MESORREGIAO MESORREGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Araçatuba

2 Araraquara

3 Campinas

4 Litoral Sul Paulista

5 Marília

6 Metropolitana de São 
Paulo

7 Piracicaba

8 Ribeirão Preto

9 Vale do Paraíba Paulista

Total

39 9,8 9,8 9,8

26 6,5 6,5 16,3

60 15,0 15,0 31,2

19 4,8 4,8 36,0

22 5,5 5,5 41,5

76 19,0 19,0 60,5

33 8,3 8,3 68,7

79 19,8 19,8 88,5

46 11,5 11,5 100,0

400 100,0 100,0

MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGUAÍ

2 ÁGUAS DE LINDÓIA

3 ÁGUAS DE SÃO PEDRO

4 ALTINÓPOLIS

5 ÁLVARO DE CARVALHO

6 ALVINLÂNDIA

7 AMPARO

8 ANALÂNDIA

9 ARAPEÍ

10 ARARAQUARA

11 ARARAS

12 ARCO-ÍRIS

13 AREIAS

14 ARTUR NOGUEIRA

15 ARUJÁ

16 AVANHANDAVA

17 BANANAL

18 BARRA DO TURVO

19 BARRETOS

20 BARUERI

21 BASTOS

22 BATATAIS

23 BENTO DE ABREU

24 BERTIOGA

25 BILAC

1 ,2 ,2 ,2

2 ,5 ,5 ,7

2 ,5 ,5 1,2

3 ,7 ,7 2,0

1 ,2 ,2 2,1

1 ,3 ,3 2,4

2 ,4 ,4 2,8

1 ,3 ,3 3,0

1 ,2 ,2 3,2

5 1,3 1,3 4,5

1 ,3 ,3 4,7

1 ,3 ,3 5,0

1 ,2 ,2 5,2

1 ,2 ,2 5,4

4 1,0 1,0 6,4

1 ,3 ,3 6,7

3 ,8 ,8 7,5

1 ,1 ,1 7,7

3 ,8 ,8 8,5

3 ,8 ,8 9,3

3 ,7 ,7 10,0

3 ,7 ,7 10,7

1 ,3 ,3 10,9

3 ,8 ,8 11,7

1 ,3 ,3 11,9

3 ,7 ,7 12,6
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MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26 BIRIGUI

27 BIRITIBA MIRIM

28 BOA ESPERANÇA DO 
SUL

29 BREJO ALEGRE

30 BRODOWSKI

31 BURITAMA

32 BURITIZAL

33 CACHOEIRA PAULISTA

34 CAIEIRAS

35 CAJATI

36 CAMPINAS

37 CANAS

38 CÂNDIDO RODRIGUES

39 CAPIVARI

40 CARAPICUÍBA

41 CASTILHO

42 CHARQUEADA

43 COLÔMBIA

44 CONCHAL

45 CORDEIRÓPOLIS

46 COROADOS

47 CORUMBATAÍ

48 CRAVINHOS

49 CRISTAIS PAULISTA

50 CRUZEIRO

51 CUBATÃO

52 CUNHA

53 DESCALVADO

54 DIVINOLÂNDIA

55 DUMONT

56 ECHAPORÃ

57 ELDORADO

58 ELIAS FAUSTO

59 EMBU DAS ARTES

60 EMBU-GUAÇU

61 ENGENHEIRO COELHO

62 ESTIVA GERBI

63 FERNANDO PRESTES

64 FERRAZ DE 
VASCONCELOS

65 FRANCISCO MORATO

3 ,7 ,7 12,6

2 ,5 ,5 13,1

2 ,5 ,5 13,6

3 ,6 ,6 14,2

3 ,8 ,8 15,0

2 ,5 ,5 15,5

2 ,5 ,5 16,0

2 ,4 ,4 16,3

1 ,3 ,3 16,6

1 ,1 ,1 16,8

4 ,9 ,9 17,7

2 ,5 ,5 18,1

2 ,4 ,4 18,6

2 ,5 ,5 19,0

2 ,5 ,5 19,5

2 ,6 ,6 20,1

1 ,4 ,4 20,4

4 1,0 1,0 21,4

3 ,7 ,7 22,1

2 ,4 ,4 22,5

2 ,5 ,5 23,0

2 ,4 ,4 23,4

1 ,2 ,2 23,6

3 ,7 ,7 24,3

2 ,4 ,4 24,7

3 ,7 ,7 25,4

3 ,8 ,8 26,2

2 ,5 ,5 26,7

2 ,4 ,4 27,1

2 ,4 ,4 27,5

1 ,3 ,3 27,8

2 ,5 ,5 28,3

1 ,3 ,3 28,6

2 ,4 ,4 29,0

2 ,4 ,4 29,4

3 ,8 ,8 30,2

2 ,4 ,4 30,6

2 ,4 ,4 31,1

1 ,3 ,3 31,4

2 ,4 ,4 31,8

1 ,1 ,1 31,9Page 78



MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 GÁLIA

67 GARÇA

68 GAVIÃO PEIXOTO

69 GLICÉRIO

70 GUAÍRA

71 GUARÁ

72 GUARAÇAÍ

73 GUARARAPES

74 GUARATINGUETÁ

75 GUARUJÁ

76 GUARULHOS

77 GUATAPARÁ

78 HERCULÂNDIA

79 HOLAMBRA

80 HORTOLÂNDIA

81 IACRI

82 IBATÉ

83 IBITINGA

84 IGUAPE

85 ILHA COMPRIDA

86 ILHA SOLTEIRA

87 INDAIATUBA

88 IPEÚNA

89 IPUÃ

90 IRACEMÁPOLIS

91 ITANHAÉM

92 ITAPEVI

93 ITAPIRA

94 ITÁPOLIS

95 ITAPURA

96 ITAQUAQUECETUBA

97 ITARIRI

98 ITIRAPINA

99 ITIRAPUÃ

100 ITOBI

101 JABORANDI

102 JABOTICABAL

103 JACAREÍ

104 JACUPIRANGA

105 JAMBEIRO

106 JANDIRA

107 JARDINÓPOLIS

1 ,1 ,1 31,9

1 ,3 ,3 32,2

1 ,3 ,3 32,5

1 ,2 ,2 32,7

2 ,5 ,5 33,1

2 ,6 ,6 33,7

1 ,3 ,3 34,0

1 ,1 ,1 34,1

1 ,2 ,2 34,3

4 ,9 ,9 35,2

4 1,1 1,1 36,2

1 ,3 ,3 36,6

1 ,3 ,3 36,8

3 ,8 ,8 37,7

1 ,2 ,2 37,9

1 ,3 ,3 38,2

2 ,4 ,4 38,5

3 ,7 ,7 39,2

1 ,1 ,1 39,3

1 ,1 ,1 39,4

2 ,5 ,5 39,9

2 ,6 ,6 40,5

1 ,3 ,3 40,7

2 ,4 ,4 41,2

2 ,4 ,4 41,6

1 ,3 ,3 41,8

1 ,3 ,3 42,1

2 ,4 ,4 42,5

1 ,3 ,3 42,8

1 ,3 ,3 43,1

3 ,7 ,7 43,8

3 ,8 ,8 44,6

1 ,3 ,3 44,8

1 ,3 ,3 45,1

2 ,4 ,4 45,6

3 ,8 ,8 46,3

3 ,7 ,7 47,0

2 ,4 ,4 47,4

2 ,4 ,4 47,7

1 ,2 ,2 47,9

1 ,2 ,2 48,2

1 ,3 ,3 48,5

2 ,4 ,4 48,9
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MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

108 JERIQUARA

109 JUQUIÁ

110 JUQUITIBA

111 LAVÍNIA

112 LAVRINHAS

113 LEME

114 LIMEIRA

115 LINDÓIA

116 LOURDES

117 LUÍS ANTÔNIO

118 LUIZIÂNIA

119 MAIRIPORÃ

120 MARÍLIA

121 MATÃO

122 MAUÁ

123 MIRACATU

124 MOCOCA

125 MOGI DAS CRUZES

126 MOMBUCA

127 MONTE ALEGRE DO 
SUL

128 MONTE ALTO

129 MONTE AZUL 
PAULISTA

130 MONTEIRO LOBATO

131 MORRO AGUDO

132 MOTUCA

133 MURUTINGA DO SUL

134 NATIVIDADE DA 
SERRA

135 NOVA EUROPA

136 NOVA 
INDEPENDÊNCIA

137 NOVA ODESSA

138 ORIENTE

139 OSASCO

140 OSCAR BRESSANE

141 PARAIBUNA

142 PARIQUERA-AÇU

143 PAULÍNIA

144 PEDREIRA

145 PEDRO DE TOLEDO

146 PENÁPOLIS

2 ,4 ,4 48,9

2 ,5 ,5 49,4

1 ,2 ,2 49,6

1 ,3 ,3 49,9

3 ,8 ,8 50,7

2 ,5 ,5 51,2

3 ,7 ,7 51,9

3 ,8 ,8 52,7

3 ,7 ,7 53,3

2 ,4 ,4 53,7

2 ,4 ,4 54,1

2 ,4 ,4 54,6

1 ,1 ,1 54,7

1 ,3 ,3 54,9

1 ,3 ,3 55,2

3 ,8 ,8 56,0

2 ,4 ,4 56,4

1 ,3 ,3 56,6

1 ,3 ,3 56,9

1 ,3 ,3 57,2

6 1,4 1,4 58,6

1 ,3 ,3 58,9

2 ,5 ,5 59,4

4 ,9 ,9 60,3

1 ,2 ,2 60,5

1 ,3 ,3 60,8

1 ,2 ,2 61,0

1 ,1 ,1 61,1

1 ,3 ,3 61,3

1 ,3 ,3 61,7

1 ,3 ,3 61,9

3 ,7 ,7 62,6

1 ,3 ,3 62,9

2 ,4 ,4 63,2

1 ,3 ,3 63,5

1 ,3 ,3 63,9

3 ,8 ,8 64,7

1 ,1 ,1 64,8

1 ,3 ,3 65,1

1 ,3 ,3 65,4
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MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

147 PIACATU

148 PINDAMONHANGABA

149 PIQUETE

150 PIRACICABA

151 PIRANGI

152 PIRAPORA DO BOM 
JESUS

153 POMPÉIA

154 POTIM

155 QUEIROZ

156 RAFARD

157 REGISTRO

158 RIBEIRÃO CORRENTE

159 RIFAINA

160 RINCÃO

161 RIO CLARO

162 RIO GRANDE DA 
SERRA

163 ROSEIRA

164 RUBIÁCEA

165 SALES OLIVEIRA

166 SALESÓPOLIS

167 SALTINHO

168 SANTA BÁRBARA 
DOESTE

169 SANTA BRANCA

170 SANTA CRUZ DA 
CONCEIÇÃO

171 SANTA ERNESTINA

172 SANTA GERTRUDES

173 SANTA ISABEL

174 SANTA MARIA DA 
SERRA

175 SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO

176 SANTA ROSA DE 
VITERBO

177 SANTO ANDRÉ

178 SANTO ANTÔNIO DO 
ARACANGUÁ

179 SANTO ANTÔNIO DO 
JARDIM

1 ,3 ,3 65,4

1 ,2 ,2 65,5

2 ,6 ,6 66,1

1 ,2 ,2 66,3

2 ,4 ,4 66,7

2 ,4 ,4 67,1

2 ,6 ,6 67,7

1 ,2 ,2 67,9

2 ,6 ,6 68,4

2 ,6 ,6 69,0

2 ,4 ,4 69,4

1 ,3 ,3 69,7

1 ,2 ,2 69,9

3 ,8 ,8 70,6

1 ,2 ,2 70,8

2 ,4 ,4 71,2

1 ,2 ,2 71,4

1 ,1 ,1 71,6

1 ,3 ,3 71,9

3 ,7 ,7 72,6

1 ,3 ,3 72,9

4 ,9 ,9 73,8

3 ,7 ,7 74,5

2 ,6 ,6 75,1

2 ,5 ,5 75,5

1 ,2 ,2 75,7

3 ,6 ,6 76,3

2 ,4 ,4 76,7

1 ,3 ,3 77,0

2 ,4 ,4 77,4

2 ,4 ,4 77,8

1 ,3 ,3 78,1

2 ,4 ,4 78,6

3 ,7 ,7 79,2
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MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180 SANTO ANTÔNIO DO 
PINHAL

181 SANTOS

182 SÃO BERNARDO DO 
CAMPO

183 SÃO CAETANO DO 
SUL

184 SÃO CARLOS

185 SÃO JOÃO DA BOA 
VISTA

186 SÃO JOSÉ DA BELA 
VISTA

187 SÃO JOSÉ DO 
BARREIRO

188 SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS

189 SÃO LOURENÇO DA 
SERRA

190 SÃO LUÍS DO 
PARAITINGA

191 SÃO PAULO

192 SÃO PEDRO

193 SÃO VICENTE

194 SERRA AZUL

195 SERRA NEGRA

196 SERTÃOZINHO

197 SETE BARRAS

198 SILVEIRAS

199 SOCORRO

200 SUD MENNUCCI

201 SUMARÉ

202 SUZANÁPOLIS

203 SUZANO

204 TABATINGA

205 TAMBAÚ

206 TAPIRATIBA

207 TAQUARAL

208 TAQUARITINGA

209 TAUBATÉ

210 TERRA ROXA

211 TORRINHA

212 TRABIJU

213 TUPÃ

214 UBATUBA

3 ,7 ,7 79,2

7 1,6 1,6 80,9

2 ,4 ,4 81,3

4 ,9 ,9 82,2

2 ,5 ,5 82,6

1 ,3 ,3 83,0

3 ,8 ,8 83,8

1 ,2 ,2 84,0

1 ,2 ,2 84,2

1 ,2 ,2 84,4

3 ,8 ,8 85,2

4 ,9 ,9 86,1

1 ,1 ,1 86,2

2 ,6 ,6 86,8

2 ,4 ,4 87,2

1 ,3 ,3 87,5

2 ,4 ,4 88,0

1 ,3 ,3 88,2

2 ,5 ,5 88,8

1 ,3 ,3 89,1

1 ,1 ,1 89,2

3 ,7 ,7 90,0

4 1,1 1,1 91,0

2 ,4 ,4 91,4

2 ,5 ,5 91,9

1 ,2 ,2 92,1

3 ,6 ,6 92,8

4 1,1 1,1 93,8

1 ,2 ,2 94,0

4 1,0 1,0 95,1

1 ,3 ,3 95,4

2 ,4 ,4 95,8

1 ,1 ,1 95,9

3 ,8 ,8 96,7

2 ,4 ,4 97,1

3 ,7 ,7 97,8
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MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

215 VALPARAÍSO

216 VARGEM GRANDE 
DO SUL

217 VARGEM GRANDE 
PAULISTA

218 VERA CRUZ

219 VINHEDO

220 VISTA ALEGRE DO 
ALTO

Total

3 ,7 ,7 97,8

3 ,7 ,7 98,5

1 ,2 ,2 98,7

1 ,3 ,3 99,0

3 ,8 ,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

400 100,0 100,0

P31 p31) IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19

23

24

25

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

1 ,2 ,2 ,2

1 ,3 ,3 ,5

2 ,4 ,4 ,9

1 ,2 ,2 1,2

1 ,1 ,1 1,3

2 ,6 ,6 1,9

4 ,9 ,9 2,8

6 1,4 1,4 4,2

2 ,6 ,6 4,8

8 2,0 2,0 6,8

8 2,1 2,1 8,9

14 3,4 3,4 12,3

14 3,5 3,5 15,8

9 2,2 2,2 18,0

11 2,7 2,7 20,8

11 2,7 2,7 23,5

13 3,2 3,2 26,7

6 1,5 1,5 28,1

10 2,5 2,5 30,6

16 4,0 4,0 34,7

16 3,9 3,9 38,6

10 2,5 2,5 41,0

14 3,6 3,6 44,6

14 3,5 3,5 48,1

14 3,5 3,5 51,6

16 3,9 3,9 55,5

21 5,2 5,2 60,7

22 5,6 5,6 66,2

17 4,2 4,2 70,4
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P31 p31) IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

Total

17 4,2 4,2 70,4

7 1,6 1,6 72,1

17 4,2 4,2 76,3

17 4,3 4,3 80,5

7 1,8 1,8 82,3

11 2,6 2,6 85,0

4 1,0 1,0 86,0

12 2,9 2,9 88,8

5 1,1 1,1 90,0

10 2,5 2,5 92,5

4 1,1 1,1 93,6

8 1,9 1,9 95,5

3 ,6 ,6 96,1

3 ,8 ,8 96,9

3 ,6 ,6 97,5

3 ,7 ,7 98,2

1 ,2 ,2 98,4

2 ,5 ,5 98,8

2 ,4 ,4 99,2

1 ,1 ,1 99,3

2 ,5 ,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0
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